N & o & AF & H A A
201949 & =F 3 3 Letal A A
2A I E 2 A
H: HENE 2Y
??: E2H HaXE (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
Jl &l 2 AtA 16,319,145 17,516,046 21,196,901
= 3,961 3,961 0
< 17,406 17,406 0
= 16,297,778 17,494,679 A 1,196,901
AEME 2 254,024 344,224 290,200
SEXQ MR 254,024 344,224 290,200
l2ss23 2 161,500 251,700 290,200
101 124l 9,500 16,700 AT7,200
4 D122 E2EXNSEES 9,500 16,700 AT7,200
OgREX 212Y 9,500,000& 9,500 16,700 AT,200
201 £Br2%| 65,000 90,000 225,000
01 At 22l 10,000 30,000 220,000
O=&+=EHl 10,000, 000& 10,000 20,000 A 10,000
OZ2s&e2l =€l 0& 0 10,000 210,000
02 =24l 5,000 10,000 25,000
O32s2el 2323 £ AMA 5,000,000& 5,000 10,000 A5,000
202 O4dl 15,000 40,000 A 25,000
01 = LH 4 1l 15,000 40,000 A 25,000
OJIA2IZSYR=A 15,000, 000& 15,000 40,000 225,000
207 A RO H| 70,000 100,000 230,000
01 289 70,000 100,000 230,000
24E SDAY AE AYHE BY 9
70,000,000& 70,000 100,000 230,000
301 et a = 2,000 5,000 A 3,000
09 HALAHIEA S 2,000 5,000 A 3,000
OJI23E dAMABIELS 2,000,000 2,000 5,000 A 3,000
ol gl gl 14,375,377 15,511,238 A 1,135,861
0l 51 B 14,375,377 15,511,238 A 1,135,861
ol Bl gl 14,375,377 15,511,238 A 1,135,861
801 GilBIbl 14,375,377 15,511,238 A 1,135,861
02 THaH - THH= =0l Hl Y] 10,899,486 12,035,347 A 1,135,861
OMdH - Tt olBl Bl 10,899,486, 000& 10,899,486 12,085,347 A 1,135,861
ZHEE Jlsds 808,344 779,184 29,160
AN S2HFE 808,344 779,184 29,160
HEMN 222 808,344 779,184 29,160
405 TtabF S| 48,260 19,100 29,160
01 AL EFH S 48,260 19,100 29,160
OURXNEZAOIDI N ZMAIAL A MHFLY
29,160,000& 29,160 0 29,160
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> A
N = 0l & At & M A
2019GE £ 3 8 YuraH i
SN SeE st
B SYLEMASY
Sl BESMASL CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Husz
stetat e stal 21,427,572 21,526,442 98,870
2 475,000 475,000 0
2 1,820,400 1,820,400 0
| 1,996,000 1,996,000 0
= 2,152,950 2,152,950 0
2 14,983,222 15,082,092 98,870
S E SV 2,236,610 2,298,010 A61,400
2 1,362,400 1,362,400 0
< 166,700 166,700 0
2 707,510 768,910 ~61,400
S SNAS 498,790 543,790 45,000
2 22,400 22,400 0
= 1,700 1,700 0
[ia 474,690 519,690 A 45,000
SRR PN=BIEES 350,000 395,000 45,000
201 et | 5,000 50,000 45,000
01 AbR22lH] 5,000 50,000 45,000
OUFBILAZNYET 29 LTI} S 44
2 5,000,000 5,000 50,000 45,000
BUTEANLAS LR 1,737,820 1,754,220 £16,400
2 1,340,000 1,340,000 0
< 165,000 165,000 0
2 232,820 249,220 £16,400
SoRAE BYEY NENEY 29 61,500 77,900 £16,400
201 2Bt | 2,130 28,530 £16,400
01 AbR 22l t] 1,800 15,200 A3,400
OSYLANEHET o .= A
10,0008 %202 33| 600 3,000 A2,400
OSYUANEHET HE ME 7Y
7,000,000% 7,000 8,000 A1,000
03 BAS bl 0 13,000 £13,000
OSoB2Z YOG, X2 SLHA 08 0 13,000 A13,000
otgxNE FWA L 631,788 671,788 40,000
= 173,750 173,750 0
= 458,038 498,038 £40,000
OF £ 4 A BHE & 631,788 671,788 £40,000
= 173,750 173,750 0
2 458,038 498,038 £40,000
WO E S X EAY 120,000 160,000 £40,000
402 912t 2 0 & 60,000 100,000 £40,000
01 QI2ER 2 AL & (RHH T2 ) 60,000 100,000 240,000
OMBAESHUR £4  60,000,0002 14 60,000 100,000 40,000
WRES (5 5ta) 2,157,870 2,155,340 2,530
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= A
N = 0l & At & M A
20191 E =2 3 8 Lvta M A
SA: HEDKY
Fu: (Y22 |4
o9 ZRE DSEd (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
R gmE g 64,399,998 64,888,684 488,686
2 1,119,670 1,094,370 25,300
< 1,231,336 1,236,946 £5,610
2 62,048,992 62,557,368 508,376
Ngzed 84 547,800 604,600 56,800
Z2d NSEN 547,800 604,600 56,800
ZoE AYAs us 120,800 177,600 56,800
201 Lete H | 120,800 177,600 /56,800
01 AR 22t 120,800 177,600 56,800
O9Iet S| 115,000 165,000 50,000
IMERNS A% uS 150,000 +2009! 30,000 40,000 10,000
0B AU HASS
480, 0008 509! 13| 24,000 60,000 36,000
0DBLUZ AT A3 400,0008 400! 16,000 20,000 £4,000
osg+y 5,800 12,600 6,800
0FDl MBDS LAE 800, 0008 63! 4,800 9,600 £4,800
0= AMET LAE 1,000, 0008 *13l 1,000 3,000 A2,000
Ngsy oz 23 675,683 780,253 £ 104,570
= 12,353 12,353 0
2 663,330 767,900 £104,570
SRR E R L 667,183 679,623 A 12,440
< 12,353 12,353 0
2 654,830 667,270 A 12,440
LRSS RS 272,556 284,996 A 12,440
201 Yet2 2t 65.580 57,420 8,160
02 BBl 11,200 9,200 2,000
Ogos =223 10,000 8,000 2,000
0F= AIZ24 g3l 7.000,0008! 7,000 5,000 2,000
03 A2t 9,800 3,640 6.160
ORH2D F2HAN UNIHZA S 2RSS
M 9,800 3,640 6.160
WERE 200, 00024 +117H 2 x43] 8,800 2,640 6,160
301 YerE A 12,320 18,920 6,600
09 BAAHI 2 A2 0 6,600 6,600
OSe =392 ZHLYS FAK GBUMES
0 0 6,600 6,600
303 Z& 2 12,000 26,000 14,000
EXE 12,000 26,000 A 14,000
ORAS(HDBASR) 300,0008! 409! 12,000 6,000 6,000
OENMZZRE Yo+ 0! 0 20,000 20,000
MHZE DR 8,500 100,630 £92,130




SA: S
33 X

el

= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
2 L 2HLS DEAMY 8,500 100,630 £92,130
201 LBr2 Y| 8,500 44,130 35,630
01 At 22t 0 6,630 16,630
oY+ gl 0 6,630 16,630
02MRE (RO, LS)TAl #A SHH 0 0 6,000 26,000
WERE 02 0 630 630
03 A2 bl 3,500 32,500 £29,000
ORBHA 29 3,500 2,500 1,000
09F U HAI=S BEH
200,000 3 +53] 3,000 2,000 1,000
O2MRETA DFAY = 0! 0 30,000 £30,000
202 04t 0 40,000 £40,000
04 = Xl 30 40,000 £40,000
OZHREEA REEAY = 0 0 40,000 £40,000
301 YerE A 0 16,500 £16,500
VEEEEEI 0 16,500 £16,500
OXON, SBEAl AVEH 0 16,500 £ 16,500
0% 2t 0¥ 0 9,000 29,000
044 0! 0 7,500 A7,500
Kezel 327,618 500,618 A 173,000
= 2,000 2,000 0
2 325,618 498,618 A 173,000
ST 327,618 500,618 A 173,000
< 2,000 2,000 0
2 325,618 498,618 A 173,000
ABHA R & 136,798 309,798 A 173,000
202 01| 127,000 300,000 A 173,000
04 =l 304 127,000 300,000 £173,000
OMZ QIR DA (XS 2)
1,500,000 ¥502! 75,000 200,000 £125,000
ONBZEZ, Rz A%
2,000,0002 #2691 52,000 100,000 48,000
plgs 29 228,834 289,007 60,263
= 4,425 4,425 0
= 16,943 16,943 0
2 207,466 267,729 £60,263
olgel nRE 115,543 175,806 £60,263
= 4,425 4,425 0
< 10,943 10,943 0
2 100,175 160,438 60,263
AEERoR B2y 46,496 106,760 £60,264
301 YU BN 46,496 106,760 £60,264




SN BEDSD
Mo plye 2
SHol: QIR NSEH (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
T EEEEEENE 46,496 106,760 160,264
OLer#FNY 23 352,000% #4091+ 12 16,896 42,240 ~25,344
ORnsH 80,0008 %421 122 3,840 12,000 ~8,160
OE A 6,0002! 1501 %222 + 122 23,760 47,520 £23,760
OME=Z22% B4 2 XE
1,000, 0002 *4 *50% 2,000 5,000 £3,000
LIetAtY o2 HEsn 29 18,001 18,000 i
< 4,000 4,000 0
2 14,001 14,000 1
201 YEr2 Y| 11,684 18,000 £6,316
< 4,000 4,000 0
2 7,684 14,000 16,316
01 At 22l 0 18,000 18,000
OLIgtAZ otEXEsn &Y 0% 0 18,000 A 18,000
= 0 4,000 £ 4,000
2 0 14,000 A 14,000
03 A2 2t 11,684 0 11,684
OLteiAlE o2 XEsin 2% 11,683,3108 11,684 0 11,684
< 4,000 0 4,000
2 7,684 0 7,684
301 YerE A 6.317 0 6,317
09 BAAHI 2 A2 6,317 0 6,317
OUStAIY 9EMestn 29 6,316,690 6,317 0 6,317
zee 432 1,477,237 1,558,656 £81,419
zee sY=X XY 1,477,237 1,558,656 £81,419
YES SNME 2 1,111,000 1,161,000 A50,000
201 Yer2 bl 1,111,000 1,161,000 50,000
04 HEHSXHEAHZ 1,111,000 1,161,000 A50,000
OXEL=XHE X2 1,111,000 1,161,000 50,000
IXEHEXNHE HHEZEH
287,500,000 287,500 337,500 50,000
=R APNECD: 88,920 89,820 £900
201 Yet2 | 88,920 89,820 £900
01 At 2H2lH| 88,920 89,820 900
oY=y X2 85,680 86,580 £900
0% 60,0002 321 +3602! 64,800 65,700 £900
ZeASYEXX 150,717 181,236 £30,519
201 YEr2 Y| 75,395 82,714 AT7,319
02 ZZ 2l 58,595 65,914 A7,319
OIS SH 47,5009 +6509! 30,875 38,194 AT7,319
303 T2 46,800 70,000 £23,200




SN #YDED
HH: DR SMHR
Sl B MR A CERED
SN BB EI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 243 46,800 70,000 A 23,200
OFII2E ZRV(RR) MYAE iE 0 48,000 248,000
OzZdERE SR ¢FAE 600,000& »78¢2! 46,800 22,000 24,800
405 THabH S| 5,000 5,000 0
01 AL ESFH S 5,000 5,000 0
O3 FLAE FI 7¢ 5,000,000& 5,000 3,000 2,000
OzZed £53 2925 7Y e 0 2,000 A2,000
HHEEHRFN 828,831 852,831 A24,000
< 102,157 102,157 0
s 726,674 750,674 224,000
HHEHYRFA 576,160 600, 160 A 24,000
< 100,000 100,000 0
[ia 476,160 500, 160 A 24,000
sls22d 451,940 451,940 0
=) 100,000 100,000 0
[ia 351,940 351,940 0
401 AIEHI L 2 CHYI 239,129 210,129 29,000
=) 100,000 100,000 0
[ia 139,129 110,129 29,000
01 A& HI 239,129 210,129 29,000
ORH DHSYSAALY 2L ALY
29,000,000& 29,000 0 29,000
405 Xt&tE S HI 58,551 87,551 229,000
01 AL ESFHSH 58,551 87,551 229,000
OR4 DISYSAIAEHE MY 2= 0 29,000 A 29,000
O0tESYSAAE S&D] &X 0& 0 8,000 A8,000
00t SAIAE =401 &X 0& 0 21,000 A 21,000
FUXNXHAHZ2SE 52,000 76,000 224,000
401 AIEHI L 20HYI 0 8,000 A 8,000
01 A& HI 0 8,000 A 8,000
OMBS=LUILMH 28 & HIISH 0& 0 8,000 A 8,000
405 TtabH S| 4,000 20,000 A 16,000
01 AL EFHS 4,000 20,000 A 16,000
OUESTATIME FZHH0HTY(4I])
4,000,000 4,000 20,000 A 16,000
WEd3ALE 2 = 2,537,003 2,567,737 A 30,734
< 468,337 492,147 A23,810
= 2,068,666 2,075,590 A6,924
gd 2SN 2,461,803 2,492,537 A 30,734
< 468,337 492,147 223,810
= 1,993,466 2,000,390 A6,924
=R R 904,873 935,607 A 30,734




2N
X ZH -
L= B

el

HHDIY
Ao DSHAE P2 4+
DSY 2N

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz

< 461,647 485,457 23,810
2 443,226 450, 150 A6,924
308 XtX SHHI SO0l A 904,873 935,607 A30,734
[ 461,647 485,457 A 23,810
2 443,226 450, 150 NB,924
08 MBI 2NUEEE 904,873 935,607 A30,734
Ox,&, 058w 2AH XY 904,873,0002 904,873 935,607 A30,734
= 461,647 485,457 A 23,810
z 443,226 450, 150 A6,924
HMSSHMH 25 569,500 527,400 42,100
2 25,300 0 25,300
(= 85,000 66,800 18,200
z 459,200 460,600 A 1,400
HMI S ALY 404,500 360,600 43,900
2 25,300 0 25,300
(= 20,000 0 20,000
2 359,200 360,600 A 1,400
HMNE2Y9 XA 404,500 360,600 43,900
=2 25,300 0 25,300
(= 20,000 0 20,000
z 359,200 360,600 A 1,400
201 YEre gy 376,555 335,600 40,955
=2 22,700 0 22,700
(= 19,655 0 19,655
2 334,200 335,600 A 1,400
01 AR 22| | 355,015 318,600 36,415
OBMIE MY 29 355,015 318,600 36,415
0802 E 2 (L&) 106,000,000 106,000 93,600 12,400
2 12,400 0 12,400
2 93,600 93,600 0

OALE ZOID|2)F AN 2H(HEH)
13,715,000 13,715 13,715
(= 13,715 13,715

0ZFDAZZ2OY 2 (HSH)

10,300,000 10,300 0 10,300
2 10,300 0 10,300
02 B2249H| 1,600 3,000 A 1,400
QEMIS 29 2222 1,600 3,000 A1,400
OBMEES EHO0IX SXES 1,000,000 1,000 2,400 A 1,400
03 AL HH 19,940 14,000 5,940
OLMSETAl AL 29 19,940 14,000 5,940

OAFEZOIDIZ2)} Lo HAIRIH(SEH
5,940,000 5,940 0 5,940
[ 5,940 0 5,940
301 LBrE A2 7,945 5,000 2,945
2 2,600 0 2,600
(= 345 0 345

oo




2N
X ZH -
L= B

el

HHDF D
BYSSHH 75
B DS K R AY

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 5,000 5,000 0
09 S AFAIHI 2 & 3 7,945 5,000 2,945
OUF OISO U8 HAMHSLS(SSH)
345,000 345 345
< 345 345
OHSHDS BAAHELS(LYH)
2,600, 0002 2,600 0 2,600
2 2,600 0 2,600
X2 01 X X2 Of 165,000 166,800 A1,800
= 65,000 66,800 A1,800
2 100,000 100,000 0
K OIXHA S K| 2 AL 165,000 166,800 A1,800
< 65,000 66,800 A1,800
2 100,000 100,000 0
307 £12+0| & 165,000 166,800 A1,800
= 65,000 66,800 A1,800
2 100,000 100,000 0
1A S T AT 165,000 166,800 A1,800
OnSX& b2 65,000,0002 65,000 66,800 ~1,800
= 65,000 66,800 A1,800




= o
N & 0l & AF & E A A
201949 & =F 3 3 Letal A A
S e
HH: HWEH2Z
& A2 (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
TH <2 It 4,742,611 4,536,377 206,234
= 138,845 138,845 0
[ia 4,603,766 4,397,532 206,234
ME 22 126,166 128,366 A 2,200
3 2el 126,166 128,366 22,200
Hek . XEs22 113,766 114,866 A 1,100
307 21201 A 400 1,500 21,100
12 QIO &= H| 400 1,500 A 1,100
OZAAARE DNEsEA 100, 000& *4 0! 400 1,500 21,100
SA2I| &2 12,400 13,500 21,100
201 Let24d] 12,400 13,500 A 1,100
01 At 22l 12,400 13,500 A 1,100
020178 SEMNREOAMLRAINZE HES2Z
12,400,000& 12,400 13,500 21,100
THAF2te| 3,838,306 3,629,872 208,434
A2 3,392,106 3,183,672 208,434
AR 22 843,300 913,200 A 69,900
201 L2l 669,300 739,200 A 69,900
01 At 22l 81,370 101,370 A 20,000
Oger==8gH| 80,890 100,890 220,000
OAtS & Ol & HI 0& 0 7,000 AT7,000
OFAMU HIF, JIEt 3HE S ARl =4
2,000,000& 2,000 15,000 A 13,000
02 2322l 587,930 637,830 A 49,900
OZ2322= % HMAl 525,400 545,400 220,000
OZ=olith & S HsIbl(71821) 109,000, 000& 109,000 129,000 A 20,000
O ZHl 9,530 39,430 229,900
0EEHY) HEE 2R (ER)
1,300& %204 *100L 2,600 32,500 229,900
P =R ON R | 261,472 272,272 A 10,800
201 Let2d] 261,472 272,272 A 10,800
02 =224l 255,372 266, 172 A 10,800
OXt& =Xl 138,672 149,472 A 10,800
OXtHARI A 90,000 *30CH 128 32,400 43,200 A 10,800
EANFEHK I 2 298,200 248,200 50,000
401 Al I 28I 298,200 248,200 50,000
01 A& HI 298,200 248,200 50,000
o=3 80,000 30,000 50,000
OXNIAZTMSTAE YT 2 SHEEZA
50,000,000& 50,000 0 50,000




2N
S Rl e gl

el

X ZH
S =

U Sl

=]

Ab2tel

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
A SHETANE M= 1,970,000 1,720,000 250,000
401 Al HI K 201 I 1,970,000 1,720,000 250,000
01 A& HI 1,970,000 1,720,000 250,000
OZ3 FTHEIANE M= 1,970,000, 000& 1,970,000 1,720,000 250,000
=M - LA SS2UA &X 19,134 30,000 A 10,866
401 Al HIZ 201 Y] 19,134 30,000 A 10,866
01 A& HI 19,134 30,000 A 10,866

O=HM - XA S EXSAE AAEH

29 19,134,000& 19,134 30,000 A 10,866




==
N & 0l & At g Al
U =3 3 3 LESIH &H
Z M = ot
3z &S
S0 JIEtAIZ =t E R 2t e (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES INEH Hns2
E3HH = ot ,689,845 28,297,127 392,718
= 2,401,305 2,490,555 /89,250
= 2,305,000 2,305,000 0
Jl 2,221,331 2,092,481 128,850
< 2,706,526 2,493,726 212,800
a ,055,683 18,915,365 140,318
230z &S , 722,402 9,418,402 304,000
= 400,000 400,000 0
= 700,000 700,000 0
Jl 889,977 889,977 0
< 1,545,101 1,345,101 200,000
= , 187,324 6,083,324 104,000
S0 AIL S 2el ,994,582 7,690,582 304,000
= 400,000 400,000 0
= 700,000 700,000 0
Jl 700,000 700,000 0
< 1,401,000 1,201,000 200,000
= , 793,582 4,689,582 104,000
ME20 = 22 F 2 288,103 334,103 246,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 104,950 150,950 A 46,000
01 A& HI 104,950 160,950 246,000
OKEZsM =32 oo HoALE 22 0 0 ,000 246,000
b=t 2a 2t 643,480 583,480 60,000
401 AIEHIZ 2 I 605,000 545,000 60,000
01 A& HI 605,000 545,000 60,000
OJltt=2te nsat SE3 AL 560,000,000 560,000 500,000 60,000
M2 =32 =X =HF 240,000 300,000 260,000
401 AIEHIZ 2 THYI 240,000 300,000 260,000
01 A& Hl 240,000 300,000 260,000
O=2sttsaa =& &% 240,000,000& 240,000 300,000 260,000
SE UWSA 40t dFXEE XA 350,000 0 350,000
== 200,000 0 200,000
[Ea 150,000 0 150,000
401 AIEBIZ S CHYI 350,000 0 350,000
= 200,000 0 200,000
= 150,000 0 150,000
01 A& HI 350,000 0 350,000
OEZ USA It X =E EXAME
350,000,000& 350,000 0 350,000
£ 200,000 0 200,000
[ia 150,000 0 150,000
FatRe BE2E 5,745,812 5,845,812 100,000
= 2,001,305 2,090,555 A 89,250
J| 107,250 18,000 89,250
= 888,789 888,789 0




AN 23HSD
Ha: 23R4 2EHL
AR X B2 43t (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
o 2,748,468 2,848,468 A 100,000
MEXXZ S 435t 1,322,202 1,422,202 A 100,000
AEI R X 2el 872,202 972,202 A 100,000
201 ¢er24| 60,376 45,376 15,000
01 AF2 22l bl 39,700 24,700 15,000
Otd £ K2 TEMZH 15,000,000& 15,000 0 15,000
401 Al HIZ 2018 472,000 587,000 A 115,000
01 A& HI 472,000 587,000 A 115,000
OdtdEetn =XE =4 0 100,000 100,000
Otd 25 K2 SEXAl MY 22,000,000& 22,000 37,000 A 15,000
= IHNEZ2sHE = 2,832,000 2,832,000 0
= 1,857,800 1,887,800 230,000
J| 30,000 0 30,000
=) 330,470 330,470 0
= 613,730 613,730 0
SNHNEEM 2ds2=AtY 30,000 30,000 0
= 0 30,000 230,000
J| 30,000 0 30,000
401 Al HIZ 201 I 30,000 30,000 0
= 0 30,000 230,000
J| 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 30,000 0
OdE 3 S ¢dEBZHIE =208
30,000,000& 30,000 30,000 0
= 0 30,000 /30,000
J| 30,000 0 30,000
JIEt2 3 THAHS 215,750 215,750 0
= 25,025 25,025 0
< 33,000 33,000 0
= 167,725 167,725 0
JIEt23 ALY 2 d 54,000 54,000 0
< 22,200 22,200 0
= 31,800 31,800 0
201 ¢er24l 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
= 156,000 0 15,000
01 At22t2l bl 30,000 0 30,000
O&EZ JI0F=H Dlg2t 2=220N 2tHAS
30,000,000& 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
a 15,000 0 15,000
207 5100 & Hl 24,000 54,000 230,000
< 7,200 22,200 A 15,000
[ia 16,800 31,800 215,000




AN 23HSD
Ha: 23R4 2EHL
Sl JIEt23 ALY (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
01 2284 24,000 54,000 A 30,000
OLEZ JIotRH 01g2t 220N 2HHAY
0& 0 30,000 /30,000
=) 0 15,000 A 15,000
s 0 15,000 A 15,000
St THEHOHA 2| AbY 107,500 107,500 0
= 0 59,250 A 59,250
J| 59,250 0 59,250
& 14,475 14,475 0
= 33,775 33,775 0
2o HHLXAIE KA 22 27,500 27,500 0
= 0 19,250 A19,250
J| 19,250 0 19,250
< 2,475 2,475 0
T 5,775 5,775 0
201 ¢er24] 27,500 27,500 0
= 0 19,250 219,250
J| 19,250 0 19,250
& 2,475 2,475 0
[ia 5,775 5,775 0
01 ArR2t2lHl 16,500 16,500 0
ESANUSH S g2l X
16,500,000& 16,500 16,500 0
= 0 11,550 A 11,550
J| 11,550 0 11,550
=) 1,485 1,485 0
= 3,465 3,465 0
02 =224l 11,000 11,000 0
OSIAMUSE S EMHAIE K22
11,000,000& 11,000 11,000 0
= 0 7,700 AT,700
J| 7,700 0 7,700
=) 990 990 0
s 2,310 2,310 0
2ot et HHIJ HHX 80,000 80,000 0
= 0 40,000 A 40,000
J| 40,000 0 40,000
=) 12,000 12,000 0
s 28,000 28,000 0
101 1Al 75,881 75,881 0
= 0 37,942 A 37,942
J| 37,942 0 37,942
& 11,385 11,385 0
s 26,554 26,554 0
04 JI12ZtHNZ22 s+ 75,881 75,881 0
OS3AMUSHE 22l 2] 75,881 75,881 0
olEs(ALH) 83,5003 201 365 60,955 60,955 0
= 0 30,478 A 30,478




SN 25N S
Ha: 23R4 2EHL
S 23 HHHE 22l ALY (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0 4t o4 p/E-F HIDE2
Jl 30,478 0 30,478
=) 9,144 9,144 0
= 21,333 21,333 0
0 Xt=¢ 83,5003 321 122 3,006 3,006 0
= 0 1,503 A 1,503
J| 1,503 0 1,503
< 451 451 0
= 1,052 1,052 0
0HZEE 63,961,000& *3. 12% 1,996 1,996 0
= 0 998 A998
J| 998 0 998
=) 300 300 0
s 698 698 0
0CLEEHE 63,961,000& *1.5% 960 960 0
= 0 480 A 480
J| 480 0 480
< 144 144 0
[ia 336 336
0LTHE & 63,961,000 *4% 2,559 2,559
= 0 1,280 A 1,280
J| 1,280 0 1,280
=) 384 384 0
i 895 895 0
O RLEE 1,996,000& *3.69% 74 74 0
= 0 37 VANCYS
J| 37 0 37
< 12 12 0
[ia 25 25 0
0EI &= 63,961,000&*1/12 5,331 5,331 0
= 0 2,666 N 2,666
J| 2,666 0 2,666
=) 800 800 0
e 1,865 1,865 0
0w =H| 1,000,000 1,000 1,000 0
= 0 500 A 500
J| 500 0 500
< 150 150 0
[ia 350 350 0
201 et 4,119 4,119 0
= 0 2,058 A 2,058
J| 2,058 0 2,058
< 615 615 0
s 1,446 1,446 0
01 At 22l 2,119 2,119 0
OS2MNUSHE L2 I (MZ8l)
2,119,000 2,119 2,119 0
= 0 1,058 A 1,058
J| 1,058 0 1,058
< 315 315 0
s 746 746 0
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M0 MO MO

[~}

é
[T

2 i
e

>
=

_'_;16_'_
HF?-_HO
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tol toi ton
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o
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
02 =224l 2,000 2,000 0
OS3MUSHE LE2IH(HIIe3 ¢ SUe
2 8) 2,000,000& 2,000 2,000 0
= 0 1,000 A 1,000
J| 1,000 0 1,000
=) 300 300 0
s 700 700 0
A48 H=sgs N3 12,913,863 12,826,303 87,560
= 1,605,000 1,605,000 0
J| 1,224,104 1,184,504 39,600
& 272,636 259,836 12,800
fia 9,812,123 9,776,963 35,160
zMsgs 43 2,153,304 2,065,744 87,560
J| 224,104 184,504 39,600
< 72,636 59,836 12,800
[ia 1,856,564 1,821,404 35,160
Hesdzd2dy 248,280 246,280 2,000
201 Zer24l 29,480 27,480 2,000
01 At22t2l bl 29,480 27,480 2,000
OZEFC LEDZ2DREE 82 22,000,000 *14 22,000 20,000 2,000
HEZHSE MRS 2SR 139,560 128,000 11,560
J| 3,600 0 3,600
e 135,960 128,000 7,960
307 glz2+ol & 139,560 128,000 11,560
J| 3,600 0 3,600
s 135,960 128,000 7,960
03 HAHMEE2LHES 139,560 128,000 11,560
OMEBZHSE HdAHIE K&
11,560,000 * 14! 11,560 0 11,560
J| 3,600 0 3,600
= 7,960 0 7,960
MBI E2RaAE S203 WA 62,000 60,000 2,000
=) 12,000 10,000 2,000
= 50,000 50,000 0
307 glz2tol & 62,000 60,000 2,000
& 12,000 10,000 2,000
= 50,000 50,000 0
04 DIZHHALAISE E X 62,000 60,000 2,000
OBt d=RAHFFU Wz
62,000,000& =13l 62,000 60,000 2,000
=) 12,000 10,000 2,000
s 50,000 50,000 0
It A=A Bg 72,000 0 72,000
Jl| 36,000 0 36,000
& 10,800 0 10,800
s 25,200 0 25,200
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AN 23HSD
HH: AME MSEES X
el ZUMSES 2435 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
401 Al HIZ 201 Y| 72,000 0 72,000
J| 36,000 0 36,000
& 10,800 0 10,800
s 25,200 0 25,200
01 A& HI 72,000 0 72,000
OUFEZES W I A=A HX
72,000,000 * 14! 72,000 0 72,000
J| 36,000 0 36,000
=) 10,800 0 10,800
s 25,200 0 25,200
MRS (23S ) 276,088 174,930 101, 158
SN 276,088 174,930 101, 158
EX3 BtEz 276,088 174,930 101,158
802 grat 3 JIEt 276,088 174,930 101,158
01 =202xL3eeE= 166,889 136,639 30,250
020188 0ld =IHXE 2 M 2==FHIAE 0l
A e 12,485,280& 12,486 0 12,486
02017~2018E =23t Mt M 2te| Aty &
o Bret (Ol XEZZ &) 17,763,260& 17,764 0 17,764
02 Al - EHIEXSEHEZ 109,199 38,291 70,908
020188 Old =IHXE 2 M Z2==FHIAE 0l
A ogrd 17,798,890& 17,799 0 17,799
02018 0l SXNEEZSM E-AHS A&
o Bh (O XL &) 49,942, 160& 49,943 0 49,943
02017~2018E =23t Mot 2te| Aty & &
o Bh (Ol XHEL &) 3,165,670& 3,166 0 3,166
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N & 0l & AF & & A A
2019HE =3 35 2uas|H HA
SN BREESDY
B Ysn xEsE 2BE
Sel: REREBRESO AR £ (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
22 S 11,044,203 11,233,884 A 189,681
= 2,070,000 2,070,000 0
Jl 127,382 127,382 0
£ 1,120,000 1,120,000 0
< 760,202 760,202 0
s 6,966,619 7,156,300 A 189,681
Ch&ot) XEstE 2252 1,593,051 1,632,732 A 39,681
Jl 68,582 68,582 0
< 27,912 27,912 0
= 1,496,557 1,536,238 A 39,681
Ad2ELES d=5H A 1,593,051 1,632,732 A 39,681
J| 68,582 68,582 0
S 27,912 27,912 0
= 1,496,557 1,536,238 A 39,681
220 E 2435 109,119 148,800 A 39,681
201 2Bt2 | 24,487 55,500 A 31,013
03 #AL2EHI 12,987 44,000 A 31,013
OnZE=2 A HEl & It 8,987,000& 8,987 40,000 A 31,013
202 o4 4 1,332 10,000 A8,668
04 = Ml =t0d Bl 1,332 10,000 N 8,668
Oofi22ES 2N FOt 1,332,000& 1,332 10,000 A 8,668
22 TN 2 ALY 8,731,511 ,881,511 A 150,000
s 2,070,000 ,070,000 0
Il 58,800 58,800 0
= 1,120,000 1,120,000 0
= 732,290 732,290 0
= 4,750,421 4,900,421 A 150,000
ot TN ALY 6,932,910 7,082,910 A 150,000
= 1,300,000 1,300,000 0
Jl 58,800 58,800 0
£ 1,100,000 1,100,000 0
= 501,290 501,290 0
= 3,972,820 4,122,820 A 150,000
24T 2L TN EALS 100,000 250,000 A 150,000
401 AIEHI L 2CHYI 100,000 250,000 A 150,000
01 A& HI 100,000 250,000 A 150,000
O4ABNT IRNLAY 2 HY
100,000,000& 100,000 250,000 A 150,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
2A: M =X
M MYUNASH L MEEA
Chel MERIHE X (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
A2l =X 21,657,981 21,168,091 489,890
=2 4,401,894 4,195,533 206,361
=2 2,171,802 2,171,802 0
7l 2,811 2,811 0
[= 2,408,741 2,281,793 126,948
2 12,672,733 12,516, 152 156,581
AUTSH U MEEH 11,149,837 10,681,372 468,465
=2 3,653,620 3,450,671 202,949
= 531,802 531,802 0
[=4 1,098,768 977,224 121,544
2 5,865,647 5,721,675 143,972
AP X 3,205,758 3,176,404 29,354
=2 1,370, 141 1,370, 141 0
[ 237,684 237,684 0
2 1,597,933 1,568,579 29,354
TEANY 2,168,165 2,138,811 29,354
=2 1,370, 141 1,370, 141 0
[ 230,606 230,606 0
2 567,418 538,064 29,354
401 AlEHIZ =20 668, 165 638,811 29,354
=2 320, 141 320, 141 0
[~ 95,606 95,606 0
2 252,418 223,064 29,354
01 Al&HI 642,309 612,955 29,354
OZ M 2==2l(60ha) 296,366,000 296,366 267,012 29,354
2 154,190 154,190 0
= 33,847 33,847 0
2 108,329 78,975 29,354
A2 T 2,462,606 2,404,406 58,200
=2 435,299 435,299 0
[ 246,082 195,882 50,200
2 1,781,225 1,773,225 8,000
A2 ¥ RGBS 1,135,494 1,127,494 8,000
303 ZA2 5,000 0 5,000
01 ZTAZ2 5,000 0 5,000
QA SEEI Alata 5,000 0 5,000
0x| R4 2,000,000 x1S ™ 2,000 0 2,000
02 = 1,000,0008 x2S & 2,000 0 2,000
0 o 500,0008 x2S ™ 1,000 0 1,000
405 KH&HE S H| 53,000 50,000 3,000
01 A2 2 E F S 53,000 50,000 3,000
Ol SAEHFAILE & e
3,000,000% *1CH 3,000 0 3,000
ASXEIY L OUXNYESAED] 50,200 50,200
[~ 50,200 50,200




SN NEEXD
Hu: MRS 2 MHEX
el MEYX (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
405 R4+ F S| 50,200 0 50,200
= 50,200 0 50,200
01 XHarg 22 5 S| 50,200 0 50,200
OMEXFY DY (HYA) 45,000,008 45,000 0 45,000
< 45,000 0 45,000
OUXNEREI PY(LEA) 5,200,000 5,200 0 5,200
< 5,200 0 5,200
MY E 823,590 622,224 201,366
2 455,325 342,148 113,177
= 78,512 52,055 26,457
2 289,753 228,021 61,732
AUSHASY 2 366, 179 303,711 62,468
= 278,918 235,190 43,728
< 25,711 20,089 5,622
= 61,550 48,432 13,118
401 A& HI L 2Ol 366, 179 303,711 62,468
= 278,918 235, 190 43,728
< 25,711 20,089 5,622
z 61,550 48,432 13,118
01 Al H 364,619 302, 151 62,468
O2URTHESE DASHI ESIHH (9002 )(
HSEd) 112,589,000 112,589 50, 121 62,468
2 78,813 35,085 43,728
= 10,133 4,511 5,622
2 23,643 10,525 13,118
HWEAHTHH (AL ESE SH) 138,898 0 138,898
= 69,449 0 69,449
< 20,835 0 20,835
2 48,614 0 48,614
401 A& HI L 2Ol 138,898 0 138,898
= 69,449 0 69,449
< 20,835 0 20,835
2 48,614 0 48,614
01 Al 138,898 0 138,898
OWLNDAS S ZH(5002) (L)
138,898,000 138,898 0 138,898
2 69,449 0 69,449
= 20,835 0 20,835
2 48,614 0 48,614
=) PIIANY X2 2,574,658 2,574,658 0
= 1,090,275 1,090,275 0
< 325,316 325,316 0
= 1,159,067 1,159,067 0
AR (MSHOIQHA ASSE HEAY) 425,910 666,388 £240,478
= 215,455 335,694 £120,239
< 63,137 99,210 £36,073
2 147,318 231,484 84,166
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tesd & dEl=2
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Sl EIRIIANY X EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

101 1Al 364,264 588, 168 A 223,904

= 182,132 294,084 A 111,952

& 54,640 88,226 A33,586

a 127,492 205,858 AT8,366

04 JIZtHNZ22 s+ 364,264 588, 168 A 223,904

OLZHIOIQM A =Z &S A

364,264,000& 364,264 588, 168 A 223,904

= 182,132 294,084 A 111,952

=) 54,640 88,226 A 33,586

= 127,492 205,858 AT8,366

201 ¢er2d] 29,246 45,820 N 16,574

= 17,123 25,410 A8,287

< 3,637 6,124 AN2,487

i 8,486 14,286 25,800

01 At 22l 17,000 33,574 N 16,574
O&HEHIOI20M A A28 g 2 24|

12,000, 000& 12,000 28,574 N 16,574

= 6,000 14,287 A8,287

=) 1,800 4,287 N2,487

= 4,200 10,000 A5,800

d=FHAL 0 48,096 A 48,096

= 0 24,048 A24,048

& 0 7,214 AT,214

= 0 16,834 N 16,834

101 1Al 0 44,782 ANA44.782

= 0 22,391 A 22,391

< 0 6,717 AB, 717

= 0 15,674 N 15,674

04 JI1ZtHZ22 s+ 0 44,782 N44.782

OY=2FMAE 224yl (8Y) 0& 0 44,782 A 44,782

= 0 22,391 A 22,391

< 0 6,717 NG, 717

[ia 0 15,674 AN 15,674

201 -4 0 3,314 23,314

= 0 1,657 AN 1,657

= 0 497 AN 497

a 0 1,160 21,160

01 At 2teltl 0 2,000 A 2,000

O8=2FHAY 22357 & 44| 0& 0 2,000 A2,000

= 0 1,000 A 1,000

=) 0 300 A 300

= 0 700 A 700

02 =224l 0 1,314 N1,314

Og=zFHMANE 2180 ¥ |XHl 0& 0 1,314 A1,314

=) 0 657 AB57

< 0 197 A 197

[ia 0 460 A 460
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AN AHE =X
i MENESsd & dEl2A
Ehelr I RIIAE X (chel & 9l)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
= RIIMEES 0 56,084 N 56,084
= 0 28,042 A 28,042
< 0 8,411 28,411
= 0 19,631 A 19,631
101 @14 dl 0 52,232 A52,232
= 0 26,116 226,116
= 0 7,835 A7,835
= 0 18,281 A 18,281
04 JIZHHZ2XREES 0 52,232 Ab2,232
O=Jt3I| HEE oAUl (5¥) 0& 0 52,232 N52,232
= 0 26,116 N26,116
< 0 7,835 A7,835
= 0 18,281 /18,281
201 LEt2E | 0 3,852 23,852
= 0 1,926 N 1,926
< 0 576 A576
= 0 1,350 A 1,350
01 At 2teltl 0 3,000 23,000
Ozt HEE 2% 223+ ¥ 44|
0 0 3,000 23,000
= 0 1,500 21,500
< 0 450 2450
= 0 1,050 21,050
02 32224l 0 852 A852
O=JIH) HEE 22 |FU & |XH 0& 0 852 852
= 0 426 N426
[ 0 126 N126
= 0 300 A300
S IR 344,658 0 344,658
= 172,329 0 172,329
= 51,698 0 51,698
= 120,631 0 120,631
101 1244l 320,918 0 320,918
= 160,459 0 160,459
= 48,138 0 48,138
= 112,321 0 112,321
04 JIZtHZ22XSES 320,918 0 320,918
O4HBIOI0A =T & & 12|
223,904,000& 223,904 0 223,904
= 111,952 0 111,952
& 33,586 0 33,586
= 78,366 0 78,366
OY=2FHMAHE 21| 44,782,000 44,782 0 44,782
= 22,391 0 22,391
< 6,717 0 6,717
= 15,674 0 15,674
O=ItFIIH jllal.l 52,232,000& 52,232 0 52,232
= 26,116 0 26,116
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SN NYEXD
HE: NHUNASH L MEHEH
Sl =IIRIIMY N CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
T 7,835 0 7,835
s 18,281 0 18,281
201 ¢er24| 23,740 0 23,740
= 11,870 0 11,870
S 3,560 0 3,560
= 8,310 0 8,310
01 AFR 22l 23,740 0 23,740
OOl As 22572 2 44|
16,574,000& 16,574 0 16,574
= 8,287 0 8,287
=) 2,487 0 2,487
s 5,800 0 5,800
OYZEHMNS 22E7Y U £44)
2,000,000 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
=) 300 0 300
[ia 700 0 700
Og=2FMAY 23234l 1,314,000& 1,314 0 1,314
= 657 0 657
< 197 0 197
s 460 0 460
O 7)) HEE 22872 L +44|
,000,000& 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
< 450 0 450
a 1,050 0 1,050
O=JI31)| IHEE 2329l 852,000& 852 0 852
= 426 0 426
=) 126 0 126
ia 300 0 300
LEAE 1,418,184 1,238,639 179,545
= 110,791 21,019 89,772
= 499,802 499,802 0
= 161,447 116,560 44,887
= 646,144 601,258 44,886
KA THoH (AFAHER ) Il ol = 2 X & 179,545 0 179,545
= 89,772 0 89,772
S 44,887 0 44,887
= 44,886 0 44,886
401 A& HIZ 201 I 179,545 0 179,545
= 89,772 0 89,772
< 44,887 0 44,887
= 44,886 0 44,886
01 A& HI 179,545 0 179,545
OEHZ DIE AFAFER ToH=+2 179,545,000& 179,545 0 179,545
= 89,772 0 89,772
S 44,887 0 44,887
[ia 44,886 0 44,886
MEASSH F sMME =4 9,642,070 9,620,746 21,324
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 748,274 747,867 3,412
= 1,640,000 1,640,000 0
p] 2,811 2,811 0
= 1,309,973 1,304,569 5,404
= 5,941,012 5,928,504 12,508
YMSASTR 2,860,979 2,839,655 21,324
= 748,274 744,862 3,412
= 900,000 900,000 0
p] 2,811 2,811 0
< 331,973 326,569 5,404
z 877,921 865,413 12,508
UL SMAD B E A 61,648 54,048 7,600
= 30,824 27,024 3,800
< 9,247 8,107 1,140
= 21,577 18,917 2,660
402 Y2 XHEO0IA 61,648 54,048 7,600
= 30,824 27,024 3,800
< 9,247 8,107 1,140
= 21,577 18,917 2,660
02 QIZIRHZ AL 2 X (01 HTH ) 61,648 54,048 7,600
O 24 A Z Y| 43,600,000 43,600 36,000 7,600
= 21,800 18,000 3,800
< 6,540 5,400 1,140
= 15,260 12,600 2,660
MRS YA 232,256 204,332 27,924
= 144,845 130,883 13,962
< 26,219 22,030 4,189
z 61,192 51,419 9,773
402 DIt X201 H 232,256 204,332 27,924
= 144,845 130,883 13,962
< 26,219 22,030 4,189
z 61,192 51,419 9,773
02 QIR A2 (Ol MR ) 232,256 204,332 27,924
OMBIRSMACRTA (A%, 11H4)
59,972,000 59,972 32,048 27,924
= 29,986 16,024 13,962
< 8,99 4,807 4,189
= 20,990 11,217 9,773
MERS D= X 10,537 24,737 A 14,200
= 0 14,350 A 14,350
< 5,268 5,193 75
= 5,269 5,194 75
302 01 =L TH o & & 2 10,537 24,737 A 14,200
= 0 14,350 A 14,350
< 5,268 5,193 75
z 5,269 5,194 75
2oL RES 2 A S 10,537 24,737 A 14,200
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HE: MUASEE U SMUE T4
Sl YASASKH CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OoldNe daNE =0 Aa
10,387,0002! 10,387 24,737 A14,350
2 0 14,350 A14,350
< 5,193 5,193 0
2 5,194 5,194 0
OEHE Bt DIsH= 2l X2 50,0002 150 0 150
< 75 0 75
s 75 0 75
HEES (ME =KD 822,034 821,933 101
CRE 822,034 821,933 101
CES=LE 822,034 821,933 101
802 v+ & 37| Et 822,034 821,933 101
NEREEEEEE! 643,761 643,693 68
020188 ZE AL 01X wht 67,2802 68 0 68
02 Al - CHIBZ3Pe3 178,273 178,240 33
020188 XA OIX BH 32,8002 33 0 33
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N & 0l & AF & E A A
201949 & =F 3 3 Letal A A
SH: ZHEED
M XNAZH 435
el NG3NeEds (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
DN ESEE gy 12,651,253 12,510,274 140,979
= 3,321,708 3,321,708 0
s 881,790 866, 355 15,435
= 30,000 6,000 24,000
< 963,499 909,514 53,985
= 7,454,256 7,406,697 47,559
ANEZH 2435 737,570 713,570 24,000
= 6,000 6,000 0
£ 30,000 6,000 24,000
< 93,300 93,300 0
i 608,270 608,270 0
NS ZH e st 690,170 666,170 24,000
= 6,000 6,000 0
£ 30,000 6,000 24,000
< 87,700 87,700 0
i 566,470 566,470 0
A2 JIgEE HEAY 255,000 255,000 0
< 72,000 72,000 0
i 183,000 183,000 0
401 AIEBIZ 201 8I 240,000 255,000 A 15,000
< 72,000 72,000 0
i 168,000 183,000 A 15,000
01 A& Bl 240,000 255,000 215,000
OSNsBHX BEXNE HEEAA HX
130,000, 0003 * 14 130,000 155,000 225,000
< 39,000 42,000 23,000
= 91,000 113,000 A 22,000
OUEM2L BHAJEX] &S A
10,000, 000& * 14 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
s 7,000 0 7,000
405 TtHabH S| 15,000 0 15,000
01 AL EFH S 15,000 0 15,000
OSMsa3cN=EX2 AY SFIINMH WA
15,000, 000& * 14 15,000 0 15,000
NEAE &4ZH LI 48,000 24,000 24,000
= 6,000 6,000 0
£ 30,000 6,000 24,000
i 12,000 12,000 0
308 XXIEHSO0IA 48,000 24,000 24,000
= 6,000 6,000 0
= 30,000 6,000 24,000
i 12,000 12,000 0
10 B2 SUHUEEAHEAE A I 48,000 24,000 24,000
OXNGASaZH &e IJAASY 48,000,000 48,000 24,000 24,000
= 6,000 6,000 0
= 30,000 6,000 24,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= RSN
ANSFH gdst
ANy st

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
TT1 = 12,000 12,000 0
18 =3 ¥ o, 22X =X =53 4,714,472 4,669,822 44,650

= 430,848 430,848 0

= 881,790 866,355 15,435

< 555,559 531,574 23,985

= 2,846,275 2,841,045 5,230

LH&l Qs Aol = 2,240,517 2,217,517 23,000

= 344,500 344,500 0

= 356,751 333,751 23,000

- 1,539,266 1,539,266 0

URtel AFIS X 230,000 207,000 23,000

= 230,000 207,000 23,000

301 AP A2 230,000 207,000 23,000

< 230,000 207,000 23,000

01 MBI B R X262 230,000 207,000 23,000
OANBO FY AXtel HHNS NAY

230,000,0002 230,000 207,000 23,000

= 230,000 207,000 23,000

AEIRIIY SEAY 833,768 811,718 22,050

= 79,848 79,848 0

= 537,290 521,855 15,435

< 64,989 63,004 1,985

= 151,641 147,011 4,630

ABIRIIY ABIEER XA 49,700 27,650 22,050

= 34,790 19,355 15,435

< 4,473 2,488 1,985

= 10,437 5,807 4,630

307 21240 49,700 27,650 22,050

= 34,790 19,355 15,435

< 4,473 2,488 1,985

= 10,437 5,807 4,630

02 QIZIAMAIY B X 49,700 27,650 22,050

OAMBIHIIY AS2E 2 X 2 ALY

49,700,0008! 49,700 27,650 22,050

= 34,790 19,355 15,435

= 4,473 2,488 1,985

= 10,437 5,807 4,630

P02 29 127,852 128,252 A400

< 27,189 28, 189 A1,000

= 100,663 100,063 600

P02 245 107,600 108,000 A400

< 23,000 24,000 A1,000

= 84,600 84,000 600

201 Yy | 5,500 5,500 0

< 0 500 A500

z 5,500 5,000 500

03 A2 bl 1,500 1,500 0
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2N

¥ D8 =53 L o4F, 22X =X 57
o9l MRS 2Y EERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
OZEFOIES ATHA =& 300,000& x53| 1,500 1,500 0
< 0 500 A 500
[ia 1,500 1,000 500
301 et a3z 3,100 3,500 A 400
= 0 500 A 500
i 3,100 3,000 100
09 &AL HIB &S 3,100 3,500 A 400
OZEsE 2ZAY s 2 #AEA 4|
3,100,000& 3,100 3,500 A 400
< 0 500 A 500
s 3,100 3,000 100
MEEMY |4 775,540 715,540 60,000
= 236,056 236,056 0
= 78,112 48,112 30,000
e 461,372 431,372 30,000
AITHA O X2 S ALY 775,540 715,540 60,000
= 236,056 236,056 0
=) 78,112 48,112 30,000
e 461,372 431,372 30,000
FUEOME IIS3SH 2d8a ZLEAY 60,000 0 60,000
=) 30,000 0 30,000
i 30,000 0 30,000
402 RI2EX =20l A 60,000 0 60,000
=) 30,000 0 30,000
i 30,000 0 30,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 60,000 0 60,000
OFUEHHEY Nt=3SSH &8 ZHAME
60,000,000& 60,000 0 60,000
=) 30,000 0 30,000
e 30,000 0 30,000
derate =& 2,525,320 2,530,720 5,400
= 1,855,000 1,855,000 0
=) 36,600 36,600 0
e 633,720 639, 120 A5,400
dMAFA 2S5t 2,064,320 2,069,720 5,400
= 1,516,000 1,516,000 0
i 548,320 553,720 A5,400
dEaty 29 53,320 56,320 A 3,000
201 €24 5,420 8,420 A 3,000
01 At 22l 5,420 8,420 A 3,000
OZSH=HMelAMELIIMY SHEYA=E 0 0 3,000 23,000
EUHsIA NE2Y 3,000 5,400 A 2,400
201 -4 3,000 5,400 A2,400
01 At 22l 3,000 3,700 A700
OFEN=XAE2 4+ 0& 0 700 A700
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
03 A2t 0 1,700 A1,700
OEXRI &3l N 0% 0 1,700 A1,700
SRR 245 658,224 660,313 £2,089
2 493,668 493,668 0
= 131,645 131,645 0
2 32,911 35,000 A2,089
SHRINASY 658,224 660,313 £2,089
2 493,668 493,668 0
< 131,645 131,645 0
2 32,911 35,000 £2,089
ERES T 658,224 660,313 ~2,089
2 493,668 493,668 0
= 131,645 131,645 0
2 32,911 35,000 ~2,089
307 2I2H0I 32,911 35,000 £2,089
02 BABAALEE 32,911 35,000 £2,089
ONYENEXBED 24 2oL
58,220, 0002 *5% 32,911 35,000 £2,089
WRES(BHELD) 1,245,661 1,225,843 19,818
CRbYES 611.311 591,493 19,818
CESNEE 611.311 591,493 19,818
802 +& 2| Ef 611.311 591,493 19,818
NEREEEREE! 585,911 585,279 632
02018 DH2J1Y SHAY 0 Xtetg
14,1702 15 3 12
02018 AFSIZIIY SHXBAY BT o
Ol XbgHEt 620,0002 620 0 620
02 Al - SHEZIU&I 25,400 6.214 19,186
02018 01271 SHAY OIREHE 4,2608 5 0 5
02018 AFSIZIIY SHXBAY FBEY
Ol X 8het 100,0002 100 0 100
OJYSENSANPEES 2843 L 0/RuE
19.081,0002 19,081 0 19,081
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
S TARED
M. T AHE 2
S TAAHE Y AUECZIHA (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
S ADED 38,222,766 38,190,840 31,926
=2 1,326,304 1,179,554 146,750
=2 9,242,300 9,242,300 0
[= 2,009,724 2,015,286 A5,562
2 25,644,438 25,753,700 A 109,262
CAHE 2R 666,850 690, 320 A 23,470
CAAE 2 Agte 2 666,850 690,320 A 23,470
CAHEgR2Y 38,320 56,320 A 18,000
401 AlEHIZ =20l 0 18,000 A18,000
01 Al&HI 0 18,000 A 18,000
OZAl XNZ/Itsd L MeEodetesE BIIEY
o 0 18,000 A 18,000
CAHEZREMH 2= 28,530 34,000 A5,470
201 LBty 28,530 34,000 A5,470
02 2229 28,530 34,000 A5,470
OSAMHEFHEHH &3 ALY 17,100,000 17,100 19,000 21,900
OZAHEFEMHA 29 & FA2A2EA
11,430,000 11,430 15,000 23,570
XSO ALY 3,543,953 3,543,953 0
= 2,267,300 2,267,300 0
[ 291,081 291,081 0
2 985,572 985,572 0
X 01 2k ALES 3,543,953 3,543,953 0
= 2,267,300 2,267,300 0
[~ 291,081 291,081 0
= 985,572 985,572 0
Al 2225 243,000 243,000 0
= 170,000 170,000 0
[ 22,000 22,000 0
2 51,000 51,000 0
201 L2 113,000 133,000 A20,000
= 79,000 93,000 A 14,000
[ 10,300 12,100 A 1,800
=2 23,700 27,900 A 4,200
03 A2 90,000 110,000 A20,000
OLBtsMHEMSAIY 2AHX SSHLSGUFE
o 0 20,000 A20,000
=2 0 14,000 A 14,000
(= 0 1,800 A 1,800
2 0 4,200 A 4,200
207 &R IH ey 15,000 30,000 A 15,000
= 10,500 21,000 A 10,500
[ 1,350 2,700 A 1,350
=2 3,150 6,300 A3,150
01 ¢ EAH 15,000 30,000 A 15,000
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2N

X ZH
S =

el

SADS W
DRSS ALY
KIS OH & A

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OHM6zl #=0ts &SIl 2HAE AL It
0& 0 15,000 A 15,000
= 0 10,500 A 10,500
=) 0 1,350 A 1,350
s 0 3,150 A 3,150
308 XX EHSOIA 35,000 0 35,000
= 24,500 0 24,500
< 3,150 0 3,150
= 7,350 0 7,350
10 B2 S0t 3 & 2AE A 35,000 0 35,000
OdlA0IE s 22 15,000,000& =13l 15,000 0 15,000
s 10,500 0 10,500
< 1,350 0 1,350
[ia 3,150 0 3,150
OLELSLUHEMNLAY 2HA AL W=
20,000,000& =13l 20,000 0 20,000
s 14,000 0 14,000
< 1,800 0 1,800
s 4,200 0 4,200
nsHF Mo 6,896,575 7,022,887 N 126,312
= 337,124 190,374 146,750
=) 229,270 234,832 25,562
[ia 6,330, 181 6,597,681 A 267,500
ME=Fo =Pl Rl 2,318,810 2,459,050 A 140,240
= 303,724 156,974 146,750
) 107,260 124,250 A 16,990
[ia 1,907,826 2,177,826 A 270,000
DEsZMAS 89,862 91,362 A 1,500
=) 0 1,500 A 1,500
a 89,862 89,862 0
301 et a = 1,920 3,420 A 1,500
=) 0 1,500 A 1,500
s 1,920 1,920 0
12 JIEE4 3 1,500 3,000 A 1,500
ONE2dX 28UG Xdetd nsSHE X2
1,500,000& 1,500 3,000 A 1,500
= 0 1,500 A 1,500
[ia 1,500 1,500 0
SEE UERY UMY (EctE StHEA 28 X 593,760 462,500 131,260
2)
= 248,350 101,600 146,750
< 101,410 116,900 A 15,490
T 244,000 244,000 0
301 et Az 593,760 462,500 131,260
= 248,350 101,600 146,750
< 101,410 116,900 A 15,490
i 244,000 244,000 0
12JE 24 = 593,760 462,500 131,260




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

OsHEHA DI2dEXS LA 20 TOE

FUXE 593,760,000 593,760 462,500 131,260

= 248,350 101,600 146,750

S 101,410 116,900 15,490

s 244,000 244,000 0

HA SHUIIL S22 216,000 486,000 A270,000

401 AIEHIZ 2 I 203,000 473,000 270,000

01 A& HI 203,000 471,056 A 268,056

OHd~N2 MNAHA FFA EXIALE 0& 0 268,056 N 268,056

03 Al S THHI 0 1,944 A 1,944
Otd~NAE MABA 74 EXAE S0

0& 0 1,944 A 1,944

2 AHAMNE X 4,510,965 4,497,037 13,928

= 111,990 100, 562 11,428

ia 4,398,975 4,396,475 2,500

HAd EAEAS 587,277 578,349 8,928

= 67,277 58,349 8,928

s 520,000 520,000 0

307 21201 & 587,277 578,349 8,928

= 67,277 58,349 8,928

= 520,000 520,000 0

09 2+=gAHEEXS 587,277 578,349 8,928

OBXNL-dEABELS 587,277,000& 587,277 578,349 8,928

S 67,277 58,349 8,928

a 520,000 520,000 0

HAWNSIHE =2 K& 4,000 5,000 1,000

< 2,000 2,500 A 500

[ia 2,000 2,500 A 500

307 glztol & 4,000 5,000 A 1,000

[ 2,000 2,500 A 500

s 2,000 2,500 A 500

09 2+=HAHEEXS 4,000 5,000 A 1,000

Os0HE nsSHE ZLXNIAAMNY =3 K&

4,000,000 4,000 5,000 A 1,000

& 2,000 2,500 A 500

[ia 2,000 2,500 A 500

SOHE 232 ¥ WSItE 43 XN 28,000 22,000 6,000

= 14,000 11,000 3,000

a 14,000 11,000 3,000

307 glztol & 28,000 22,000 6,000

= 14,000 11,000 3,000

i 14,000 11,000 3,000

09 2+=HAHEEXS 28,000 22,000 6,000

Os0E =g & NS 843 &
28,000,000& 28,000 22,000 6,000
S 14,000 11,000 3,000
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2AMd: STARSH
g nsdE e
S 2LYHWBAE EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
| | | o 14,000 11,000 3,000
HEeEsS(SALS) 2,256,787 2,075,079 181,708
SHENE 2,256,787 2,075,079 181,708
EXZErE3 2,256,787 2,075,079 181,708
802 gHE = DI EF 2,256,787 2,075,079 181,708
01 =202xL3eeE= 2,159,789 2,000,654 169, 135
02018 Xl2lACHEOIS AN & & & (0] XHEE
&) 885,438,000& 885,438 906, 988 A 21,550
020184 =HS O HHETH(OIXHEZE)
176,940,640& 176,941 0 176,941
020188 SO E HOHAFSONZALY Ol XFEHY
48,860& 49 0 49
020174 LB AHESIHE ALY E XK (0| A
ZEh) 1,564, 100& 1,565 0 1,565
02018 LB A ESIHE ALY &3 &K (0] At
ZEh) 2,129,780 2,130 0 2,130
02 Al - SHIZEXSEHES 96,998 74,425 22,573
02018 =HZ 0l T H Bre (0l A E)
21,973,340 21,974 0 21,974
020188 SO E HOHAFSONZALY Ol XtEHY
14,650& 15 0 15
020174d LB AHESIHE ALY &S XK (0] At
ZEh) 226,940& 227 0 227
02018 LB AEIHE ALY &3 &K (0] At
Z8) 356,440& 357 0 357
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= o
N & 0l & Ab & & Al
2019H1E %= 3 & YurslH M
En
e
SHarerel (eol:@e)
E - G2 (3H) - NRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
86,451,364 642,243 2,809, 121
=2 7,602,185 048,935 553,250
2 9,248,600 248,600 0
= 2,200,000 600,000 1,600,000
= 4,463,293 183,588 279,705
2 62,937,286 561,120 376, 166
2 15,656,274 634,974 21,300
= 400,000 400,000 0
2 15,256,274 234,974 21,300
srare| 40,360 59,060 18,700
2, ZRHABL 40,360 59,060 £18,700
Y| 21,960 40,660 £18,700
AP 2 2l bl 21,960 40,660 18,700
OgeragH| 18,120 36,820 18,700
0RTBRMABAZLH42 374,0008 %10 3,740 22,440 £18,700
A 15,615,914 575,914 40,000
= 400,000 400,000 0
2 15,215,914 175,914 40,000
ARIFUSH(ZAY) 8,274,623 234,623 40,000
401 Al HI 2 2 CH bl 8,274,623 234,623 40,000
01 Al&Hl 8,260,000 220,000 40,000
OWHOS 412 SXZA 564,000,000 564,000 500,000 64,000
ODBE MNYTZ SEZTA 100,000,000 100,000 200,000 100,000
OMIN(HA)0IS MY=2 HEBA
176,000, 0008 176,000 150,000 26,000
S OSHZE LXSA
140,000, 0008 140,000 100,000 40,000
XY O=2=BE LAUSA 0 0 100,000 £100,000
GSXBY ZHAY
292,000,000 292,000 272,000 20,000
040 Y2 HZTA 150,000, 0008 150,000 300,000 A 150,000
OFFOS 4D MIHILBA 170,000,000 170,000 150,000 20,000
O+H0IS USHBY ZHBA 0! 0 80,000 80,000
OSBA0S 4D MIILBA 132,000,000 132,000 100,000 32,000
OSA Mol0E CISHZE 4B A
610,000,0008! 610,000 550,000 60,000
Oaloh +20IE CISHZE XY B A
110,000,0008! 110,000 100,000 10,000
Odlot 820t UISHZEY ZHSA 0" 0 100,000 100,000
OSB0tS WYE=2 STHBA 50,000,000 50,000 0 50,000
O ZE0IB0IL(HSHZE)LXBA
10,000, 000! 10,000 0 10,000
Ol =TT A 10,000, 000! 10,000 0 10,000

_34_




AN AL D
M FHX pe
Sl NGHL A (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O&T =50t Y2 =TS M
23,000,000& 23,000 0 23,000
OZ210rs ot HHISA 20,000,000& 20,000 0 20,000
O MNHNZS FYTE 2H=TBA
40,000,000& 40,000 0 40,000
OZF M= &gz SZHIA
40,000,000& 40,000 0 40,000
OUnoE sZEHISA 15,000,000& 15,000 0 15,000
Otd =2 2 1A HUIZA
20,000,000& 20,000 0 20,000
O0IEMYEZ OtAE TIHYRIISA
20,000,000& 20,000 0 20,000
OUE &== S2EEIA 25,000,000 25,000 0 25,000
OE& 10tE0tS & OtAZEEISA
25,000,000& 25,000 0 25,000
TH ot & 2t e 705,265 705,265 0
= 12,935 12,935 0
=) 93,668 93,668 0
s 598,662 598,662 0
Mtordaete| e =& 696,065 696,065 0
= 12,935 12,935 0
=) 91,268 91,268 0
= 591,862 591,862 0
Mtotd2te|2d 164,600 164,600 0
301 et d = 81,000 0 81,000
01 MI2EZE 405z 81,000 0 81,000
OFMHAAAE FEHE AHAE NFAE
30,000& *2, 700All CH 81,000 0 81,000
402 RI2HX=01 M 0 81,000 A81,000
01 U2 E2ALEX (KA E) 0 81,000 A 81,000
OTHHAAANE FEE LALAIE XAAY 0 0 81,000 A 81,000
CRAHAEAMNY 17,939,016 17,699,016 240,000
= 440,000 440,000 0
= 849,000 849,000 0
=) 178,000 58,000 120,000
a 16,472,016 16,352,016 120,000
CE2HEAMY 1,327,151 1,087,151 240,000
= 440,000 440,000 0
=) 178,000 58,000 120,000
s 709, 151 589, 151 120,000
Asg+=2ALE X X 240,000 0 240,000
=) 120,000 0 120,000
s 120,000 0 120,000
401 A& HIZ 201 I 240,000 0 240,000
=) 120,000 0 120,000
= 120,000 0 120,000
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AN AL D
dM: C2ALEMY
@ S EHLEAMY (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 A& HI 240,000 0 240,000
ONsE=2 A& EX(H48H)
240,000, 000& 240,000 0 240,000
=) 120,000 0 120,000
s 120,000 0 120,000
WEHIIES JIBEZ2 At 4,429,685 4,429,685 0
C2A4 FU=RAY 2,589,828 2,589,828 0
401 AIEHI L 20HEI 2,589,828 2,589,828 0
01 A& HI 2,580,000 2,580,000 0
OLZ S =222 S 3 AH(L=0.15kn) 0% 0 180,000 A 180,000
OZE95H A2 X7 FHHIAH (L=0.73km)
180,000, 000& 180,000 0 180,000
otd &l 20,310,336 19,804,176 506, 160
= 800,000 340,000 460,000
= 5,079,600 5,079,600 0
=) 1,380,200 1,357,120 23,080
s 13,050,536 13,027,456 23,080
A otd et 13,339,957 12,833,797 506, 160
= 800,000 340,000 460,000
= 2,955,600 2,955,600 0
=) 1,380,200 1,357,120 23,080
= 8,204,157 8,181,077 23,080
SIS R X E 4 (4012 20) 700,000 240,000 460,000
= 700,000 240,000 460,000
401 A& HI L 201 I 700,000 240,000 460,000
= 700,000 240,000 460,000
01 A& HI 700,000 240,000 460,000
O=2Jtotd |XZAMB(EE8H)
700,000,000& 700,000 240,000 460,000
= 700,000 240,000 460,000
NSt ol =AY 146,160 100,000 46,160
< 123,080 100,000 23,080
= 23,080 0 23,080
401 Al HI K 201 I 146,160 100,000 46,160
< 123,080 100,000 23,080
i 23,080 0 23,080
01 A& HI 146,160 100,000 46,160
OAMNEHE o223 A 46,160,000 46,160 0 46,160
= 23,080 0 23,080
[ia 23,080 0 23,080
S0 etEHIAE 15,663,339 15,525,339 138,000
= 1,002,000 1,002,000 0
= 3,320,000 3,320,000 0
) 729,600 660,600 69,000
i 10,611,739 10,542,739 69,000
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X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
S BHEBI A 1,564,545 1,426,545 138,000
= 760,000 760,000 0
S 256,000 187,000 69,000
a 548,545 479,545 69,000
st bl E+=2HE 258,000 120,000 138,000
< 129,000 60,000 69,000
= 129,000 60,000 69,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 258,000 120,000 138,000
< 129,000 60,000 69,000
= 129,000 60,000 69,000
01 A& HI 258,000 120,000 138,000
OS=X= etoitidl =LA
58,000,000& 58,000 0 58,000
< 29,000 0 29,000
= 29,000 0 29,000
ONSX = etoitHdl E=IHEAIS
30,000,000& 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
a 15,000 0 15,000
OL=X= etoilHbl E=IHELAIS
50,000,000& 50,000 0 50,000
S 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
sgolg FAU=FAY 7,197,294 7,197,294 0
sl Fo=FAY 3,492,632 3,492,632 0
401 AIEHIZ 2 CHYI 3,492,632 3,492,632 0
01 A& HI 3,484,280 3,484,280 0
OM= 202 =2 It 3 AH(L=200m) 0% 0 150,000 A 150,000
Oty SA4F1H = B3 AH(L=250m)
110,000, 000& 110,000 150,000 240,000
Oty #3AXF S =2 & =2 FHISAM
(L=220m) 20,000,000& 20,000 180,000 A 160,000
Oz 2H0tS St F I3 AH(L=400m)
150,000, 000& 150,000 0 150,000
O2= &IJIHE g2 FHH|S3AHL=200m)
20,000,000& 20,000 0 20,000
O3AMd ¢30t2 FHIHIE =2 FHI3AH(L=1
00m) 20,000,000& 20,000 0 20,000
O&d SuadXFUXF EMAZ2 FHISAH30
HA) 35,000,000& 35,000 0 35,000
Ol Atz=2 & 22 FHI 3 AH(L=150m)
25,000,000& 25,000 0 25,000
Odls HU0tS s &3 AHL=280m)
25,000,000& 25,000 0 25,000
Odlet R 0tS =2 FHIZ AH(L=200m)
20,000,000& 20,000 0 20,000
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SA: QEALD

X ZH: =
(=2 I

[=)
&Hel: =

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
O#dHlZ AICHOIS Bi==2 A HI 3 AH(L=100m)
15,000,000& 15,000 0 15,000
OMylg gz ot =2 FHI B AH(L=14n)
20,000,000& 20,000 0 20,000
OXE 2E0tS =2 F 42 AH(L=150m)
20,000,000& 20,000 0 20,000
Mol & et =272 =5 23t 15,934,251 14,030,590 1,903,661
= 5,347,250 5,254,000 93,250
= 2,200,000 600,000 1,600,000
& 1,681,825 1,614,200 67,625
s 6,705,176 6,562,390 142,786
LT Seafezel 1,569,090 1,549,090 20,000
= 12,000 0 12,000
< 4,000 0 4,000
s 1,553,090 1,549,090 4,000
KNEAHAIE S USX ALY 20,000 0 20,000
= 12,000 0 12,000
< 4,000 0 4,000
i 4,000 0 4,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
= 12,000 0 12,000
< 4,000 0 4,000
s 4,000 0 4,000
02 AHFHYANEEX 20,000 0 20,000
OXNTE AlEE 2 XA (HEA)
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 12,000 0 12,000
< 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
XH off Of 2 At 14,365, 161 12,481,500 1,883,661
= 5,335,250 5,254,000 81,250
= 2,200,000 600,000 1,600,000
< 1,677,825 1,614,200 63,625
[ia 5,152,086 5,013,300 138,786
Wl EAS XS E ALY 95,161 0 95,161
401 AIEHI L 20 95,161 0 95,161
01 A& HI 95,161 0 95,161
OUSIMBIZEAEXNS T2HESAL BHY=A
243 95,160,700 95,161 0 95,161
sot 2= SEAE 1,100,000 0 1,100,000
£ 1,100,000 0 1,100,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,100,000 0 1,100,000
£ 1,100,000 0 1,100,000
01 A& HI 1,100,000 0 1,100,000
Odloh 2+ SEML(L4SH)
1,100,000, 000& 1,100,000 0 1,100,000
£ 1,100,000 0 1,100,000
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2N
X ZH -
L= B

el

==
e
J
4
or
1y
0y
ol

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
HEHE FHZ A 500,000 0 500,000
s 500,000 0 500,000
401 Al HI L =2 Tl 500,000 0 500,000
s 500,000 0 500,000
01 A&l 500,000 0 500,000
OHLHE FHISAH(LEE) 500,000,000 500,000 0 500,000
s 500,000 0 500,000
ST M2 A &3 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
401 Al HI L 2 THHI 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
z 3,000 0 3,000
01 A&l 6,000 0 6,000
OB NZAL X (LX) 6,000,0008! 6.000 0 6.000
< 3,000 0 3,000
z 3,000 0 3,000
BE s SS=2H(2Y) 31,000 0 31,000
= 15,500 0 15,500
< 7,750 0 7,750
= 7,750 0 7,750
302 Ol =L THGH 2 & 2 31,000 0 31,000
= 15,500 0 15,500
< 7,750 0 7,750
= 7,750 0 7,750
RZoHLERREE A S 31,000 0 31,000

OHZ 22 Id HHIAS(ZYH)

31,000,000 31,000 0 31,000
= 15,500 0 15,500
= 7,750 0 7,750
z 7,750 0 7.750
EBHE W SS=7(01=) 151,500 0 151,500
= 65,750 0 65,750
< 52,875 0 52,875
= 32,875 0 32,875
302 Ol =L THOH 2 & 3 131,500 0 131,500
= 65,750 0 65,750
< 32,875 0 32,875
= 32,875 0 32,875
ReZoHEERREE A 131,500 0 131,500
OFZ 0" Iah HUXRS 131,500,008 131,500 0 131,500
= 65,750 0 65,750
< 32,875 0 32,875
= 32,875 0 32,875
401 Al HI L =2 TH I 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
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2 AL

FH: Mol 2 W =72 == 25

2l TN ol Ol & AL (chel & 9l)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
01 A& HI 20,000 20,000
OHE 018 Il E==7H(88H)

20,000,000& 20,000 20,000
< 20,000 20,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
2AMN: Aot
MM 2ANLLASESBIAY
©el: ge2 BIAMY FA (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
NEo eS|’ 27,630,542 28,034,212 A 403,670
=2 3,172,000 3,172,000 0
=2 5,146,000 5,746,000 A600,000
[= 32,000 32,000 0
2 19,280,542 19,084,212 196,330
S2ENPHUASSTSAY 511,468 510,459 1,009
[ 26,000 26,000 0
2 485,468 484,459 1,009
%o ZIAY =X 511,468 510,459 1,009
[ 26,000 26,000 0
2 485,468 484,459 1,009
e Sx e 425,468 424,459 1,009
201 LBt 223,637 222,628 1,009
01 At 2t2lH 223,637 222,628 1,009
Ot 2| 220,437 219,428 1,009
OIS AT Ha 2EAASSS 196, 146 195, 137 1,009
0 H2(2IIHA) 65,3609 *35| *295 A 57,844 56,835 1,009
AT ALY 19,370, 141 20,194,320 824,179
=2 3,172,000 3,172,000 0
= 5,146,000 5,746,000 A600,000
2 11,052, 141 11,276,320 A224 179
Xlgtat 2= ALY 13,571,821 14,396,000 A824,179
=2 3,172,000 3,172,000 0
= 4,546,000 5,146,000 A600,000
2 5,853,821 6,078,000 A224 179
SHEMSSLNL(HEAFELE S4 L IgaLE 1,714,000 3,286,000 A1,572,000
SEAY)
=2 1,200,000 2,300,000 A 1,100,000
2 514,000 986,000 A 472,000
401 AlEHI 2= 1,714,000 3,286,000 A1,572,000
= 1,200,000 2,300,000 A 1,100,000
=2 514,000 986,000 A 472,000
01 Al&HI 1,706,000 3,278,000 A 1,572,000
OHST4+E B4 2 NPALE HIHAY
1,706,000, 0002 1,706,000 3,278,000 A1,572,000
= 1,194,600 2,294,600 A 1,100,000
2 511,400 983,400 A 472,000
CESASDY HHAY 6,377,821 6,344,000 33,821
=2 3,172,000 3,172,000 0
2 3,205,821 3,172,000 33,821
403 XX SRS K201 H 6,377,821 6,344,000 33,821
=2 3,172,000 3,172,000 0
2 3,205,821 3,172,000 33,821
02 ZIIZSHUE =N EAISH 6,377,821 6,344,000 33,821




AN dot=E
X =AY
Selr Agas=T A Y

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Hns2
OZ=TMOlED 422 0&82A
33,821,000 33,821 0 33,821
SOHEMBEANL(MTNT NULALTAABA 2 971,000 257,000 714,000
X7)
2 680,000 180,000 500,000
2 291,000 77,000 214,000
401 NEHIL 2 THEI 971,000 257,000 714,000
2 680,000 180,000 500,000
2 291,000 77,000 214,000
01 Al Hl 971,000 257,000 714,000
OMFXT NPT AABA(RKT)
971,000,000%4 971,000 257,000 714,000
2 680,000 180,000 500,000
2 291,000 77,000 214,000
HeES (454 D) 3,321,678 2,902,178 419,500
CRE 1,291,978 872,478 419,500
2X3 9a3 1,291,978 872,478 419,500
802 BH&t 2 J| Ef 1,291,978 872,478 419,500
NEREEETTEE 1,186,978 872,478 314,500
OUE BTot+MRAANLE SEAY I3 Bl
0l X}) 165,000, 0002 165,000 0 165,000
ORENT SHENISESE &AL I3 &
4 (01 XH) 149,500, 0002 149,500 0 149,500
02 Al - CHIBES W& 105,000 0 105,000
OUE BTo+HRIANE SHEMYS FHT A 8
4 (01 XH) 54,500,000 54,500 0 54,500
OQEXT SOHENSTHE SXAY HF
of B (0l XH) 50,500,000 50,500 0 50,500

_42_




= o
H & 0 & AF &2 &E Al A
20198 & =& 3 3 LB H M
M =S
M FOXX Olgr 23
el SXEMe 29 (9 ® =)
2 .42 (SAH) - HRAS - BES O] Ak Ny Hws2
F= 05X 78,107,154 79,104,839 A 997,685
= 45,575,057 46,520,038 A 944,981
s 252,552 290,316 AN37,764
| 688,080 694,482 AN6,402
< 8,839,416 8,922,883 A 83,467
= 22,752,049 22,677,120 74,929
FOIXX Jler 25t 360,640 426,520 A 65,880
= 144,300 144,300 0
< 26,500 26,500 0
= 189,840 255,720 A 65,880
SXNEH 22 360,640 426,520 A 65,880
= 144,300 144,300 0
= 26,500 26,500 0
i 189,840 255,720 A 65,880
M3 SXHE A 25t 143,800 209,680 A 65,880
301 2etE A3 136,800 202,680 A 65,880
12 JEt2 &2 136,800 202,680 A 65,880
OAZEXIA L QABSAI HRIMA
30,0003 +38021 x12& 136,800 202,680 A 65,880
Mot &012 22,000 22,000 0
= 22,000 22,000 0
302 OIF=L Mo E &2 3,200 12,000 A 8,800
= 3,200 12,000 A 8,800
02 RIZIOITHHE =R ESE A3 3,200 12,000 A 8,800
OO0l el 2 S dl 3,200,000& 3,200 12,000 A 8,800
< 3,200 12,000 A 8,800
401 AlIEHIZ 20 Y| 16,800 8,000 8,800
= 16,800 8,000 8,800
01 Al &t 16,800 8,000 8,800
OLYAFAHAIL CHHEXIE 800,000 214 & 16,800 8,000 8,800
= 16,800 8,000 8,800
=Jt B2 22 & X& 1,352,611 1,347,611 5,000
= 426,704 421,704 5,000
= 925,907 925,907 0
SEHA XA 1,248,480 1,243,480 5,000
= 426,200 421,200 5,000
= 822,280 822,280 0
FHEHNFIN & HERSNASSAE 512,300 507,300 5,000
< 115,400 110,400 5,000
= 396,900 396,900 0
301 et a3 512,300 507,300 5,000
< 115,400 110,400 5,000
= 396,900 396,900 0
01 M3 EEH 262 512,300 507,300 5,000
CEYEIER I F&FUH=Y 337,400,000 337,400 332,400 5,000
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S FOISXD
Ha: 20t 2@ el ¥ XS
o9l BECIK (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 715,400 710,400 5,000
2 222,000 222,000 0
Do =xEA 11,135,203 11,168,205 £33,002
= 6,088,440 6,112,031 £23,591
= 1,239,003 1,243,007 ~4,094
2 3,807,760 3,813,077 15,317
Zojol MO H X B 2,902,595 883,284 19,311
=2 2,027,006 013,488 13,518
= 217,738 217,738 0
2 657.851 652,058 5,793
DN (A S) X3 221,581 202,270 19,311
2 155,107 141,589 13,518
2 66,474 60,681 5,793
301 LprB A 221,581 202,270 19311
2 155,107 141,589 13,518
2 66,474 60,681 5,793
NEEFERYE! 221,581 202,270 19,311
OZOH S (X2 /ZOHOI S 42 (I X, %
A&) 221,581,0002 221,581 202,270 19,311
= 155,107 141,589 13,518
2 66,474 60,681 5,793
ZOHOIAISI B S X 2 2,399,935 2,366,683 33,252
=2 1,474,768 1,451,492 23,276
< 280,631 276,961 3,670
2 644,536 638,230 6,306
ZojoIE SN2 1,881,513 1,859,540 21,973
= 1,317,060 1,301,679 5,381
= 169,336 167,358 1,978
2 395,117 390,503 4,614
308 XXl £ H S0 & 1,881,513 1,859,540 21,973
= 1,317,060 1,301,679 15,381
= 169,336 167,358 1,978
2 395,117 390,503 4,614
10 BIIRSOICHEHZ & X SIS A ] 1,881,513 1,859,540 21,973
OZOHQISSKIY 01X (1099!)
1,881,513,0002 1,881,513 1,859,540 21,973
= 1,317,060 1,301,679 15,381
= 169,336 167,358 1,978
2 395,117 390,503 4,614
SSTOYOI FAESHHIAK S 33,839 22,560 11,279
2 23,687 5,792 7,895
= 5,076 3,384 1,692
2 5,076 3,384 1,692
308 XXl €I S0l & 33,839 22,560 11,279
= 23,687 15,792 7,895
= 5,076 3,384 1,692
2 5,076 3,384 1,692
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2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
e =xsa

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
10 3J/2S0HUHeB&EEALS I 33,839 22,560 11,279
OLEHM FAESMHH A XA (220)
33,839,000 33,839 22,560 11,279
= 23,687 15,792 7,895
=) 5,076 3,384 1,692
s 5,076 3,384 1,692
O =SXAIEXA 5,384,940 5,470,505 A 85,565
= 2,392,142 2,452,527 A 60,385
& 676,580 684,344 AT, 764
= 2,316,218 2,333,634 A1T7,416
ZOHANFAIE 2EXNA 3,306,179 3,392,444 A 86,265
= 2,314,325 2,374,710 A 60,385
< 297,556 305,320 AT, 764
[ia 694,298 712,414 A 18,116
307 glz2tol & 3,306,179 3,392,444 A 86,265
= 2,314,325 2,374,710 A 60,385
< 297,556 305,320 AT, 764
s 694,298 712,414 A 18,116
10 AL SXAIEEE2EH EX 3,306,179 3,392,444 A 86,265
OFOM A=AIE R (20 x)
3,306,179,000& 3,306,179 3,392,444 A 86,265
= 2,314,325 2,374,710 A 60,385
=) 297,556 305,320 AT, 764
s 694,298 712,414 A 18,116
ALEe F2AESHH 85,700 85,000 700
< 40,000 40,000 0
T 45,700 45,000 700
307 glz2tol & 85,700 85,000 700
< 40,000 40,000 0
s 45,700 45,000 700
10 AL SXAIEEE2EH EX 85,700 85,000 700
OANLZMFAEZSHESY (100 )
85,700,000& 85,700 85,000 700
< 40,000 40,000 0
T 45,700 45,000 700
ZBHANFAIE JIsEZAEY 149,074 149,949 AB75
= 74,537 75,062 A 525
< 74,537 74,887 A 350
402 212t X201 & 149,074 149,949 AB75
= 74,537 75,062 A 525
< 74,537 74,887 A 350
02 (IR 2AILE X (01 ETHR) 149,074 149,949 AB75
OFOMANFAIE SINESFEIAL (1HL)
0& 0 875 AB75
= 0 525 A 525
< 0 350 A 350
ZOHAANFAIE SINEFI dE N2 875 0 875
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2N
X ZH -
L= B
=

=e =X
e =xsa

D HMHASIAEX R

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
= 525 0 525
S 350 0 350
307 21201 & 875 0 875
= 525 0 525
S 350 0 350
A S XA E X 875 0 875
OFOMANFAIE SINHFI (1)
875,000& 875 0 875
= 525 0 525
< 350 0 350
SEE SAXNE & TESA 858,059 834,409 23,650
= 324,080 324,080 0
= 100,543 83,543 17,000
= 80,118 78,843 1,275
= 353,318 347,943 5,375
S| Y= XX 737,915 716,665 21,250
= 295,238 295,238 0
= 100,543 83,543 17,000
= 67,733 66,458 1,275
= 274,401 271,426 2,975
NATESE MIMEA SXAS (KIE) 125,054 103,804 21,250
= 100,543 83,543 17,000
S 7,353 6,078 1,275
= 17,158 14,183 2,975
308 XM S0IH 122,554 101,304 21,250
= 98,043 81,043 17,000
< 7,353 6,078 1,275
= 17,158 14,183 2,975
10 B2 S0 3& A A 122,554 101,304 21,250
OXS A MHIASERAIY 29 122,554,000 122,554 101,304 21,250
= 98,043 81,043 17,000
£ 7,353 6,078 1,275
[ia 17,158 14,183 2,975
TESA Xt =5 120,144 117,744 2,400
= 28,842 28,842 0
= 12,385 12,385 0
a 78,917 76,517 2,400
AAESAH ZOUIOIH =% 9,851 7,451 2,400
101 1Al 8,801 6,401 2,400
04 DIt 22 XS+ 8,801 6,401 2,400
O3 SALdE ZCOUIOIE 4HEE € E Xz
ela = 100,000& =221 122 2,400 0 2,400
=20 =82 6,562,946 7,278,133 AT715,187
= 4,845,931 5,363,033 A517,102
= 162,009 206,773 A54,764
& 654,368 730,166 AT5,798
s 910,638 978,161 A67,523
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2H: FoI=XD
Hu: RO EMEPE
S HASS JEMERE (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
HASS IZME2E 4,784,688 5,556,059 AT71,371
2 3,754,289 4,367,378 £613,089
< 472,383 550,233 AT7,850
2 558,016 638,448 £80,432
433 4,593,518 5,352,741 A759,223
2 3,674,814 4,282,193 £607,379
< 459,352 535,274 AT5,922
2 459,352 535,274 A75,922
301 LB A3 4,593,518 5,352,741 A759,223
2 3,674,814 4,282,193 £607,379
< 459,352 535,274 AT75,922
2 459,352 535,274 A75,922
P EEEPE! 4,593,518 5,352,741 A759,223
OINZEMESHLTT MHSO (Lo AL
4,593,518,0009! 4,593,518 5,352, 741 A759,223
2 3,674,814 4,282,193 A607,379
= 459,352 535,274 A75,922
2 459,352 535,274 AT5,922
D53 12,534 14,507 A1,973
308 XX S H S0/ ® 12,534 14,507 ~1,973
08 REIIZOICHE R E 12,534 14,507 A 1,973
OJNZMESEHLSX D20 12,534,0008 12,534 14,507 A1,973
o & 2 K 2 0f 67,995 82,731 A14,736
2 54,391 66, 185 A11,794
= 6,802 8,273 A1,4T71
2 6,802 8,273 A1,4T71
301 LB A2 67,995 82,731 A14,736
2 54,391 66, 185 A11,794
< 6,802 8,273 A1,471
2 6,802 8,273 A1,471
NP EEEPE! 67,995 82,731 A14,736
OINZMEITILIT HAZHZO K&
67,995,000 67,995 82,731 A14,736
2 54,391 66, 185 A11,794
< 6,802 8,273 INW
2 6,802 8,273 A1,4T71
MRS (IZ4S T, AASANS) 25,084 19,000 6,084
2 25,084 19,000 6,084
201 Lyt HH| 25,084 19,000 6,084
2 25,084 19,000 6,084
01 Ak 22l bl 25,084 19,000 6,084
OBL YT ths sl 25,084,002 25,084 19,000 6,084
2 25,084 19,000 6,084
NASSXEHSMAES 6,007 7,620 A1,523
=) 1,829 2,286 A 457
2 4,268 5,334 A 1,066
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2A: Fo=X 0
M ZOIJ|ZMESN
S MASSE JzMELH (&9 &)
2 A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A+ Iy H H &2
301 Lt A3 6,097 7,620 A1,523
[=4 1,829 2,286 A457
2 4,268 5,334 A 1,066
01 AFSI B2 & E 5 2 6,097 7,620 A1,523
ONASENY et HEAAY (HE 601)
6,097,000 6,097 7,620 A1,523
[ 1,829 2,286 A457
2 4,268 5,334 A 1,066
HASZE e 1,753,034 1,696,850 56,184
=2 1,091,642 995,655 95,987
= 152,009 206,773 AB4,764
< 181,985 179,933 2,052
2 327,398 314,489 12,909
NE2Z2, XAXSHEH L 2AVSHMEH2AI(KHE2 964,386 852,307 112,079
2 ALY
=2 771,509 681,846 89,663
[ 57,863 51,138 6.725
=2 135,014 119,323 15,691
307 gl2t0l & 902,386 790,307 112,079
=2 721,909 632,246 89,663
[ 54,143 47,418 6,725
2 126,334 110,643 15,691
11 MBI EXAYEX 902,386 790,307 112,079
OXAXSHEH S22 A (5001)
902,386,000 902,386 790,307 112,079
=2 721,909 632,246 89,663
[~ 54,143 47,418 6,725
2 126,334 110,643 15,691
MHE22 XAXEHEH 2 2AVSHAEHSI (NG 250,268 212,208 38,060
SHHEH2Y)
=2 175,188 148,546 26,642
[=4 22,524 19,099 3,425
2 52,556 44,563 7,993
307 Ql12+0| & 250,268 212,208 38,060
=2 175,188 148,546 26,642
[ 22,524 19,099 3,425
2 52,556 44,563 7,993
10 MEEXNAEHESIHEE 250,268 212,208 38,060
OXNdATadH 29 1A 220,788,000 220,788 212,208 8,580
=2 154,552 148,546 6,006
[ 19,871 19,099 772
2 46,365 44,563 1,802
O2IIFEH) AUz 480,000 480 0 480
=2 336 0 336
[ 43 0 43
2 101 0 101
OSWHEI 4|2 QIMEIE 29,000,000 29,000 0 29,000
=2 20,300 0 20,300
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
[ 2,610 0 2,610
s 6,090 0 6,090
NATESE MIIMEIA SRAS (OFARFE 22X 2 AL 190,011 258,466 A 68,455
)
= 152,009 206,773 N b4,764
[ 8,965 15,508 N6,543
a 29,037 36,185 AT, 148
308 MtXIEHMSOIH 190,011 258,466 A 68,455
[ 152,009 206,773 Nb4,764
< 8,965 15,508 N6,543
a 29,037 36,185 NT,148
10 371 2S0HUSI3SEAS A S 190,011 258,466 A 68,455
ONAAHE 2R AS (M EZFEANE)

190,011,000& 190,011 258,466 A 68,455
= 152,009 206,773 Nb54,764
< 8,965 15,508 N6,543
= 29,037 36,185 AT, 148

MNAs XNEAAS SENE 106,078 106,078 0
= 53,039 53,039 0

a 53,039 53,039 0

101 Q124 H] 101,078 91,078 10,000
= 50,539 45,539 5,000

a 50,539 45,539 5,000

04 DIt NZ22XSE* 101,078 91,078 10,000

OMAS ItaHE SEXHA(6E)

101,078,000& 101,078 91,078 10,000
£ 50,539 45,539 5,000
[ia 50,539 45,539 5,000

201 fEt2E | 5,000 15,000 A 10,000
& 2,500 7,500 A5,000

s 2,500 7,500 A5,000

01 At 2tel ] 5,000 15,000 A 10,000
OEg& MEESE MMl S 5,000,000& 5,000 15,000 210,000

S 2,500 7,500 25,000

T 2,500 7,500 25,000

2Z2s8U=E =242 ExsSHEAY 88,578 74,737 13,841
= 70,862 59,708 11,154

< 5,315 4,509 806

= 12,401 10,520 1,881

308 XM S0 88,578 74,737 13,841
= 70,862 59,708 11,154

< 5,315 4,509 806

= 12,401 10,520 1,881

10 B2 S0t E & AE A 88,578 74,737 13,841
O3WISEE | 2 2L5F3 6,686,000 6,686 6,466 220

= 5,349 5,173 176

S 401 388 13
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SN FSXD
HH: 20| ZMEDE
Selr HASE HEXL EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
936 905 31
OsYINESEHI 224SFS
59,959, 0002 59,959 43,193 16,766
= 48,048 34,554 13,494
= 3,573 2,592 981
= 8,338 6,047 2,291
OUYLINSSEY 22LSH2AZ 3,144,008 3, 144 1,455 1,689
= 2,515 1,164 1,351
= 189 87 102
= 440 204 236
OFHIYISER 22453
17,971,0002 17,971 22,805 £ 4,834
= 14,377 18,244 ~3,867
= 1,078 1,368 A 290
2 2,516 3,193 A677
NHEHAS(HE22LSEH) 28,483 67,829 £39,341
= 22,791 54,263 ~31,472
= 1,709 4,070 A2,361
= 3,988 9,496 15,508
301 et &2 28,483 67,829 £39,341
= 22,791 54,263 ~31,472
= 1,709 4,070 A2,361
= 3,988 9,496 15,508
01 MBI R == 452 28,488 67,829 £39,341
OXNEEAS(NE2RASZH) 28,488,0002 28,483 67,829 139,341
= 22,791 54,263 A31,472
= 1,709 4,070 ~2,361
= 3,988 9,496 ~5,508
Lol =X B 44,696,333 45,061,070 364,737
= 30,054,650 30,460, 151 £405,501
< 3,135,130 3,134,565 565
= 11,506,553 11,466,354 40,199
Co=xN 36,218,239 36,780,859 £562,620
= 27,266,231 27,810,209 543,978
= 1,961,583 1,979,172 A 17,589
= 6,990,425 6,991,478 A 1,053
LoSs o WK 443,550 390,750 52,800
301 Lpte &2 403,200 350,400 52,800
01 MBI B == 453 403,200 350, 400 52,800
o-o=sy 1 4,0009+8,40001 + 12 403,200 350,400 52,800
ColgNtel ¥ ABBEXE 20 3,144,753 3,144,753 0
= 1,436,710 1,436,710 0
= 606,397 606,397 0
= 1,101,646 1,101,646 0
101 @124 8| 193,063 185,570 7,493
= 84,040 84,170 A 130
= 40,469 35,469 5,000
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
o 68,554 65,931 2,623
04 JIZtHNZ22HEE+ 193,063 185,570 7,493
OQogiie dgolsd Ega 1,900,000 1,900 2,159 A 259
= 949 1,079 A 130
< 285 324 A 39
[ia 666 756 A 90
Okolgdxiel =g N THEX(REH)
7,752,000 7,752 7,752
< 5,039 5,039
s 2,713 0 2,713
201 LEr2A | 3,408 2,249 1,159
= 1,704 1,124 580
< 511 337 174
[ia 1,193 788 405
01 At 22l 8l 3,408 2,249 1,159
Oz HIGAE 23l 3,408,000& 3,408 2,249 1,159
= 1,704 1,124 580
=) 511 337 174
a 1,193 788 405
202 o4dl 0 900 A 900
= 0 450 A 450
=) 0 135 A 135
= 0 315 A 315
01 SLHOYI 0 900 A 900
Ol o2 0& 0 900 A 900
= 0 450 A 450
< 0 135 A 135
s 0 315 A315
307 glztol & 2,947,442 2,955,194 AT,752
= 1,350,546 1,350,546 0
< 565,291 570,330 A5,039
[ia 1,031,605 1,034,318 A2,713
05 RIZtRIEt = 2,947,442 2,955,194 ANT,752
Okelditel ==Xd X 246,350,000 246,350 254,102 NT,752
=) 160,127 165, 166 A5,039
e 86,223 88,936 N2,713
JI=3 K= 28,699,468 29,303, 888 A 604,420
= 25,829,521 26,373,499 A 543,978
=) 573,989 586,078 A 12,089
= 2,295,958 2,344,311 A 48,353
301 et d s 28,699,468 29,303, 888 A 604,420
= 25,829,521 26,373,499 A 543,978
S 573,989 586,078 A 12,089
T 2,295,958 2,344,311 A 48,353
01 MEI2EZE+05l= 28,699,468 29,303, 888 A 604,420
OJIzH3a KA 28,699,468,000& 28,699,468 29,303,888 A 604,420
= 25,829,521 26,373,499 A 543,978
< 573,989 586,078 A 12,089




AN =S

M Lol =23 =7

Ehelr Lo sXXNR (cho &)
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2

| o 2,295,958 2,344,311 A 48,353
Adgad 249 X 48,200 48,200 0
201 €2l 38,680 33,200 5,480
01 At 22/l 18,600 33,200 A 14,600
Oget>gH (227 2) 1,000, 000& 1,000 9,000 A8,000
OZALZ (X% ,8=) 100,000 83| x201 11 17,600 19,200 A 1,600
oadvgad 4=2¢ 2 0 5,000 25,000
03 &Ar2 I 20,080 0 20,080
Oadgasd =2 5,000,000 5,000 0 5,000
OFIIH=3 JH=H 13,280,000& 13,280 0 13,280
O=23ztAst Xtgk Ryl 1,800,000 1,800 0 1,800
301 et a3z 9,520 15,000 A5,480
09 &AL HIZB &S 9,520 15,000 A5,480
Ouns « 3o FAXAH 8,000 +35% 343 9,520 15,000 A5,480
HEAEEH 23 119,000 130,000 A 11,000
= 59,500 65,000 A5,500
s 59,500 65,000 25,500
307 gl2tol & 69,000 130,000 A 61,000
< 34,500 65,000 230,500
s 34,500 65,000 /30,500
05 BIZHRI & 3 69,000 130,000 A 61,000
OZUHH (LA ) 22 69,000,000& 69,000 130,000 261,000
= 34,500 65,000 30,500
[ia 34,500 65,000 230,500
405 RHoHE S HI 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
e 25,000 0 25,000
01 AL EFSFHSHI 50,000 0 50,000
O=2&8 & ZHl 72l 50,000,000& 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
[ia 25,000 0 25,000
HASTItE X & 2,273,819 2,077,358 196,461
= 1,402,791 1,265,262 137,529
< 215,847 198, 167 17,680
[ 655,181 613,929 41,252
Lo SESESAMUIA SO BX 1,215,660 1,018,299 197,361
= 851,001 712,842 138, 159
< 109,398 91,637 17,761
i 255,261 213,820 41,441
308 XtXIEHH SOl A 1,215,660 1,018,299 197,361
= 851,001 712,842 138, 159
< 109,398 91,637 17,761
[ 255,261 213,820 41,441
1037/ 2S0HUHSEH4HAE ALS I 1,215,660 1,018,299 197,361
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
OLosESEagMtA SHII8x
1,215,660, 000& 1,215,660 1,018,299 197,361
= 851,001 712,842 138, 159
=) 109,398 91,637 17,761
i 255,261 213,820 41,441
CHIIJFAEA Bl A SO B 3,811 4,711 A 900
= 2,651 3,281 A 630
< 348 429 A81
= 812 1,001 A 189
308 X EHSOIA 3,811 4,711 A 900
= 2,651 3,281 A 630
< 348 429 A 81
a 812 1,001 A 189
10 37/ 2S0HUHeBHEAEALS I 3,811 4,711 A 900
OSIIJLAFMHI A &I EX 3,811,000& 3,811 4,711 2900
= 2,651 3,281 A 630
< 348 429 A81
s 812 1,001 A 189
CEXAE 1,531,995 1,530,573 1,422
= 1,201,245 1,200,297 948
= 330,750 330,276 474
LOQUANLE H#E(DIsEZ) MY 1,531,995 1,530,573 1,422
= 1,201,245 1,200,297 948
=) 330,750 330,276 474
402 RIZEX201 A 1,531,995 1,530,573 1,422
= 1,201,245 1,200,297 948
=) 330,750 330,276 474
02 LA TEALEZ(0IETHR) 1,531,995 1,530,573 1,422
O3J#EI AXKNE(=U=EXAE 12HL)
24,885,000 24,885 23,463 1,422
= 16,590 15,642 948
=) 8,295 7,821 474
oy =X 58 1,960,318 1,956,458 3,860
= 456,103 451,080 5,023
J| 439,825 447,283 NT,458
=) 513,816 512,568 1,248
s 550,574 545,527 5,047
HEYLAZIIEXNA 1,679,022 1,675,162 3,860
= 456,103 451,080 5,023
J| 345,950 353,408 AT ,458
=) 461,258 460,010 1,248
[ia 415,711 410,664 5,047
A2NF/OR30IE NHdH SE8MUA KR 405,984 391,300 14,684
J| 202,992 195,650 7,342
= 60,897 58,695 2,202
s 142,095 136,955 5,140
307 i+l & 405,984 391,300 14,684
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o ofd =X 53
Sl Ol HUALINHI (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
T 202,902 795,650 7,302
= 60,897 58,695 2,202
2 142,095 136,955 5, 140
10 A STALB2 X 405,984 391,300 14,684
OAAINE . G2SNSNAME SBHYIA X
A (MEH 2 405,984,000% 405,984 391,300 14,684
o] 202,992 195,650 7,342
= 60,897 58,695 2,202
2 142,095 136,955 5, 140
OHOI ST & 651,576 644,400 7,176
2 456,103 451,080 5,023
= 58,642 57,996 646
2 136.831 135,324 1,507
307 2120l & 651,576 644,400 7,176
2 456,103 451,080 5,023
= 58,642 57,996 646
2 136.831 135,324 1,507
1 MBI = XA 2 651,576 644,400 7,176
OO0 S Z X & At e) 651,576,002 651,576 644,400 7,176
2 456,103 451,080 5,023
= 58,642 57,996 646
2 136,831 135,324 1,507
BREISNE LKH S XY 149,437 169,437 20,000
| 119,550 135,550 A16,000
= 14,943 16,943 A2,000
2 14,944 16,944 £2,000
301 YurE a3 149,437 169,437 20,000
| 119,550 135,550 A16,000
= 14,943 6,943 £2,000
2 14,944 16,944 A2,000
NEEEEPEE] 149,437 169,437 £20,000
ONAS BRDIE OIS SH K&
148,737,002 148,737 166,037 A17,300
| 118,990 132,830 ~13,840
< 14,873 16,603 A 1,730
2 14,874 16,604 A1,730
ONlEse2 £It0tSASH X (53)
7000002 700 3,000 A2,300
Jl 560 2,400 A 1,840
= 70 300 £230
= 70 300 A 230
ONAS BREIIE StSEH V(8Y) 0¥ 0 400 £400
| 0 320 A320
< 0 40 A40
2 0 40 A40
TSS|0UEE BIFFI| X8 2,000 0 2,000
o] 1,200 0 1,200
= 400 0 400
2 400 0 400
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g d =X sd
SRl ELALINHI & EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
402 212t Xt=01& 2,000 0 2,000
J| 1,200 0 1,200
& 400 0 400
a 400 0 400
02 U TEALEZ(0IETHE) 2,000 0 2,000
O3ss0tlsH 2J18#FI X
2,000,000 2,000 0 2,000
J| 1,200 0 1,200
=) 400 0 400
= 400 0 400
20t N & 8,666,435 8,709, 162 NA2,727
= 3,629,663 3,633,473 A 3,810
< 2,703,765 2,715,638 A 11,873
i 2,333,007 2,360,051 A 27,044
ots=EXsd 2,412,064 2,417,619 A5,555
= 1,297,564 1,285,688 11,876
< 378,577 381,707 A 3,130
a 735,923 750,224 A 14,301
OtsS=SX WA ItA 80,626 80,497 129
= 39,563 39,499 64
< 15,825 15,799 26
s 25,238 25,199 39
101 1Al 80,626 80,497 129
= 39,563 39,499 64
< 15,825 15,799 26
[ia 25,238 25,199 39
04 D12t 22 s E+ 80,626 80,497 129
OOtS=E X WAL TIHAXI A (5Y) 79,126,000 79,126 78,997 129
= 39,563 39,499 64
= 15,825 15,799 26
s 23,738 23,699 39
ANEtsdH2E XA 296,844 290,040 6,804
= 148,422 145,020 3,402
S 59,369 58,008 1,361
ia 89,053 87,012 2,041
307 glz2+ol & 296,844 290,040 6,804
= 148,422 145,020 3,402
=) 59,369 58,008 1,361
s 89,063 87,012 2,041
10 A SXAEHE2SEHIEXR 296,844 290,040 6,804
OXdotsHE J122HHI(500a)
296,844 ,000& 296,844 290,040 6,804
= 148,422 145,020 3,402
=) 59,369 58,008 1,361
s 89,053 87,012 2,041
FAHES OlsSSAMEA X 229,000 221,000 8,000
= 229,000 221,000 8,000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
301 et d = 96,720 88,720 8,000
= 96,720 88,720 8,000
01 MI2EZE 06z 94,020 86,020 8,000
OEZAEE SEMHIA X&E 94,020,000& 94,020 86,020 8,000
= 94,020 86,020 8,000
2ES0ts N 1,900 2,150 A 250
201 Let24E] 0 250 A 250
01 AFR2t2lHl 0 250 A 250
Oger=EH| 0 250 A 250

IRE30ls A2 X0 OHE dMEFE dl

= 0& 0 250 A 250
A2EAHIEX A 0 1,800 A 1,800
301 et A=z 0 1,800 A 1,800
01 AR 2Z A5l 3 0 1,800 A 1,800
OAGAHINME R (126) 0& 0 1,800 A1,800
lFAHLFXE 28,000 36,000 A 8,000
301 et A3z 28,000 36,000 A 8,000
01 MI28HE +06l= 28,000 36,000 A 8,000
OB LAEOtS K& (1591) 28,000,000& 28,000 36,000 A 8,000
S=EEANHE X 0 3,600 A 3,600
=) 0 1,440 A 1,440
= 0 2,160 A 2,160
301 et d s 0 3,600 A 3,600
& 0 1,440 A 1,440
= 0 2,160 A 2,160
01 MEI2ZE 406z 0 3,600 A 3,600
OSF&0ots2 Mbl(22!) 0& 0 3,600 A 3,600
= 0 1,440 A 1,440
[ia 0 2,160 A 2,160
IIEES0ts RAH XA 6,870 9,000 A 2,130
=) 2,748 3,600 A 852
s 4,122 5,400 A1,278
301 et a3z 6,870 9,000 A 2,130
=) 2,748 3,600 A 852
s 4,122 5,400 N1,278
01 MEIBEE 263 6,870 9,000 A 2,130
ONBESOtS 2AHI(18Y) 6,870,000& 6,870 9,000 A2,130
=) 2,748 3,600 A 852
s 4,122 5,400 A1,278
QA0S IHEXN A 18,000 16,200 1,800
= 12,600 11,340 1,260
= 5,400 4,860 540
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£ - A(ZAH) - MRAY - BES Ofl &F 4 I E N Husz
301 LB A3 18,000 16,200 1,800
2 12,600 11,340 1,260
2 5,400 4,860 540
01 AHSIBE X513 18,000 16,200 1,800
OYgotsL s+ XA (10%) 18,000,000 18,000 16,200 1,800
2 12,600 11,340 1,260
2 5,400 4,860 540
OISSANA(SHIE E,.85Y) 125,777 128,250 N2,473
= 125,777 128,250 2,473
301 YetE a3 125,777 128,250 N2,473
< 125,777 128,250 N2,473
01 AFBI B & X 2513 125,777 128,250 N2,473
OOssSAXNA (SIS E.87<)(3002)
125,777,000 125,777 128,250 N2,473
= 125,777 128,250 2,473
IIHES0E Mt X (ZHl) 3,700 4,400 AT00
= 1,480 1,760 280
2 2,220 2,640 2420
301 Lt A3 3,700 4,400 AT700
= 1,480 1,760 1280
2 2,220 2,640 N~ 420
01 MBI BE X253 3,700 4,400 AT00
ONEE50ts M=t X2 (19MTH)
3,700,000& 3,700 4,400 AT00
< 1,480 1,760 280
2 2,220 2,640 A 420
UR=ES=PAE= 1,139,730 1,149,665 19,935
2 797,811 802,421 A4,610
= 102,576 103, 168 N592
2 239,343 244,076 ~4,733
301 LB A3 1,139,730 1,149,665 ~9,935
2 797,811 802,421 A4,610
= 102,576 103, 168 N592
2 239,343 244,076 N4,733
01 MBI BE X253 1,139,730 1,149,665 19,935
OOts =< X (9508 ) 1,139,730,000& 1,139,730 1,149,665 A9,935
2 797,811 802,421 ~4,610
= 102,576 103,168 N592
2 239,343 244,076 A4,733
ESETE0E NS (ANBAY) 16,500 13,500 3,000
2 11,130 9,450 1,680
= 2,385 2,025 360
2 2,985 2,025 960
301 YetE a3 16,500 13,500 3,000
2 11,130 9,450 1,680
= 2,385 2,025 360
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SH: FEXD
Ha: 2RIIE X
& ots=EXNEN (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
o 2,985 2,025 960
01 MEIBZE 06z 16,500 13,500 3,000
OEs&sx20s g4 16,500,000& 16,500 13,500 3,000
= 11,130 9,450 1,680
< 2,385 2,025 360
[ia 2,985 2,025 960
ANSotsdE 218380 X 2,200 0 2,200
= 1,100 0 1,100
< 550 0 550
s 550 0 550
307 glztol & 2,200 0 2,200
= 1,100 0 1,100
= 550 0 550
s 550 0 550
11T MISXASEEX 2,200 0 2,200
OXdotsdH 321830 X&  2,200,000& 2,200 0 2,200
= 1,100 0 1,100
=) 550 0 550
s 550 0 550
JtELEOlS delXlg Xd AtY 1,400 0 1,400
= 980 0 980
=) 210 0 210
s 210 0 210
301 et d = 1,400 0 1,400
= 980 0 980
< 210 0 210
s 210 0 210
01 MEIEBEZE+05l= 1,400 0 1,400
OJtEfEots delxsXl(2Y
1,400,000& 1,400 0 1,400
= 980 0 980
=) 210 0 210
e 210 0 210
233 x4 6,254,371 6,291,543 A37,172
= 2,332,099 2,347,785 A 15,686
< 2,325,188 2,333,931 AB,743
T 1,597,084 1,609,827 A12,743
3800l K& 76,000 84,000 A 8,000
= 38,000 40,000 A 2,000
< 19,000 20,000 A 1,000
= 19,000 24,000 A5,000
307 21201 & 76,000 84,000 A 8,000
= 38,000 40,000 A 2,000
< 19,000 20,000 A 1,000
= 19,000 24,000 A5,000
10 AL SXNAIEEE2EHEX 76,000 84,000 A 8,000
SZEHE0IE XA (2M) 76,000,000& 76,000 84,000 A8,000
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2N FOI=X D
2 25 X &
oo BREHAXY EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 38,000 70,000 27,000
= 19,000 20,000 A1,000
2 19,000 24,000 ~5,000
NR0IY JIS2Y MY 50,000 38,000 12,000
2 25,000 19,000 6,000
= 12,500 9,500 3.000
2 12,500 9,500 3,000
402 I X2 0| & 20,000 8,000 12,000
2 10,000 4,000 6,000
= 5,000 2,000 3.000
2 5,000 2,000 3.000
R N EEE IS 20,000 8,000 12,000
0020y M4l X8 12,000, 0002 12,000 0 12,000
2 6,000 0 6,000
< 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3.000
2SR HLHE K& 194,248 233,620 £39,372
2 97, 124 116,810 £19,686
< 48,562 58,405 £9,843
2 48,562 58,405 £9,843
301 Y2 a2 194,248 233,620 £39,372
2 97, 124 116,810 ~19,686
= 48,562 58,405 £9,843
2 48,562 58,405 £9,843
I EEEPE! 194,248 233,620 £39,372
ODMAF2 LB LY (22082 /758 ) 114,248 151,620 A37,372
OMAFZRE ML (417)  114,248,0008 114,248 151,620 A37,372
2 57,124 75,810 ~18,686
< 28,562 37,905 £9,343
2 28,562 37,905 £9,343
OS2X 2SDAN SE2242(62%)
80,000,000 80,000 82,000 ~2,000
2 40,000 41,000 A1,000
< 20,000 20,500 A500
2 20,000 20,500 A500
BESDNE HRHE XB(E) 42,667 71,667 £29,000
< 11,200 12,100 £900
2 31,467 59,567 £28,100
201 et A H| 0 1,000 A1,000
02 2B 2| 0 1,000 A 1,000
OUMRAN Mo 282 0 0 1,000 A1,000
301 YR A2 42,667 70,667 £.28,000
< 11,200 12,100 £900
2 31,467 58,567 £27,100
NP EEEPTE! 42,667 70,667 28,000
ORI DAL 1218l X & 02 0 28,000 £28,000
= 0 900 £900
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LEA) - MM - BES Off &t 24 INEH Husz
o 0 27,100 A27,100
CHAI W A X & 27,200 0 27,200
1,000 0 1,000
1,000 0 1,000
1,000,000& 1,000 0 1,000
26,200 0 26,200
26,200 0 26,200
26,200,000& 26,200 0 26,200
Ot 884,580 882,820 1,760
= 31,890 31,890 0
J| 248,255 247,199 1,056
£ 60,012 59,802 210
[ia 544,423 543,929 494
d4d =X & 235 386,497 386,497 0
= 4,750 4,750 0
J| 163,498 163,498 0
S 24,162 24,162 0
[ia 194,087 194,087 0
st g #44d X& 130,590 130,590 0
Il 91,413 91,413 0
[ia 39,177 39,177 0
26,666 23,910 2,756
Il 18,666 16,737 1,929
s 8,000 7,173 827
24,666 21,910 2,756

A Z20dH 24

24,666,000 24,666 21,910 2,756
J| 17,266 15,337 1,929
[ia 7,400 6,573 827
4,744 7,500 N2,756
Il 3,321 5,250 A 1,929
= 1,423 2,250 AB27
4,744 7,500 N2,756
2,044,000& 2,044 4,800 N2,756
Il 1,431 3,360 A 1,929
= 613 1,440 N B27
493,523 491,763 1,760
= 27,140 27,140 0
Jl 84,757 83,701 1,056
< 35,850 35,640 210
= 345,776 345,282 494
& oLatoiol &3 1,760 0 1,760
Jl 1,056 0 1,056
< 210 0 210
= 494 0 494
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
405 XtorF S| 1,760 0 1,760
p] 1,056 0 1,056
= 210 0 210
z 494 0 494
01 Rtarg 225 S| 1,760 0 1,760
OFAW 2BE 03O 2IFFI 2
880, 0002 *2CH 1,760 0 1,760
p] 1,056 0 1,056
< 210 0 210
= 494 0 494
MNEP HAULUD 29 161,391 161,391 0
201 Yute S| 65,900 60,900 5,000
02 222l 40,220 35,220 5,000
ozZzez 2 MAl 40,220 35,220 5,000
0BZ2Y A 40,220 35,220 5,000
o ANEERX 22l 7,400,0008! 7,400 2,400 5,000
401 Al HIL 2Tl 5,000 10,000 A5,000
01 Al&H 5,000 10,000 A5,000
OFAHA2Y B4 U ARRAM S
5,000,0008! 5,000 10,000 A5,000
WEES(FUSN D) 1,572,746 1,383,168 189,578
LH= 1 eH Xl & 461,823 443,457 18,366
oEZ0IISSLEINTE 461,823 443,457 18,366
701 JIEHSI SN ES 461,823 443,457 18,366
01 JIBtE HE &2 461,823 443,457 18,366
O2AZZ 0SS BES 461,823,008 461,823 443,457 18,366
2EXE 1,110,923 939,711 171,212
BX3 pra3z 1,110,923 939,711 171,212
802 BHEt 2 DIt 1,110,923 939,711 171,212
01 2R X383 731,999 567,267 164,732
020188 O2101E ZIIFFI| NAAMY T

o (0| Rt L &) 2,425,280 2,426 0 2,426
020185 JtAFE S S X RIALSS & 8 & o4 (0] K

ZE) 16,467.,0602 16,468 0 16,468
020188 AL (NHE22/HEHS ) 8z o

(Ol K= Bt) 124,570, 1502 124,571 0 124,571
020188 S4SRHAL (KA A) T8z (

Ol XHZ &) 18.963,9008! 18,964 0 18,964
020188 YDSOIAY HBTA 1,442, 3708 1,443 0 1,443
020188 SIIDFAFMHIA & 8 &0k (0] XH 2 B)

40,3708 41 1 40
020184 CH2SNSXN AL (SH3H) Yoz
(01K B) 819,570 820 0 820
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN SHAM
M. SHFES
S JIFEBE S (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
e RPN} 9,225,052 8,856,707 368,345
=2 1,161,295 961,958 199,337
7| 4,545 4,545 0
[= 395,480 333,768 61,712
2 7,663,732 7,556,436 107,296
AL S 1,078,455 737,065 341,390
=2 477,037 277,700 199,337
[ 145,850 96,110 49,740
2 455,568 363,255 92,313
s e 40,000 28,000 12,000
=2 14,000 14,000 0
[ 15,000 3,000 12,000
2 11,000 11,000 0
C2 WHAHI 2 42 HAX 29 12,000 0 12,000
[ 12,000 0 12,000
201 LBt 12,000 0 12,000
[~ 12,000 0 12,000
01 AF2 22| H 12,000 0 12,000
OZZMWHIMHX MY A+FHAX A (LEH)
12,000,000 12,000 0 12,000
[ 12,000 0 12,000
XS IS OtA 242 969,790 640, 400 329,390
=2 463,037 263,700 199,337
[ 123,600 85,860 37,740
2 383, 153 290,840 92,313
CEASX I N 264,456 80,400 184,056
=2 158,870 40,200 118,670
[ 28,000 12,060 15,940
= 77,586 28, 140 49,446
402 DI2H X201 & 264,456 80,400 184,056
2 158,870 40,200 118,670
[ 28,000 12,060 15,940
2 77,586 28, 140 49,446
02 QIZIRFE2 AL E X (0| X THL) 264,456 80,400 184,056
OLEALXN XIHI XA 264,456,000 264,456 80,400 184,056
=2 158,870 40,200 118,670
[ 28,000 12,060 15,940
=2 77,586 28, 140 49,446
S MEIA H2ZAY 145,334 0 145,334
2 80,667 0 80,667
[=4 21,800 0 21,800
2 42,867 0 42,867
402 DI2ZH K20 & 145,334 0 145,334
=2 80,667 0 80,667
[=4 21,800 0 21,800
2 42,867 0 42,867
02 QIZIXF2 A B X (O A THL) 145,334 0 145,334
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SN BAAND
HE: BFES
Sl NS AHHE AR (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
O=#x M H X (0PF) RHAY
2,963,000% *18CH 53,334 0 53,334
2 26,667 0 26,667
< 8,000 0 8,000
2 18,667 0 18,667
OS2 OPF SEA  14,000,0002! +1CH 14,000 0 14,000
2 8,400 0 8,400
= 2,100 0 2,100
2 3,500 0 3,500
OASI|H AFDHMAY 16,500,002 4CH 66,000 0 66,000
2 39,600 0 39,600
= 9,900 0 9,900
2 16,500 0 16,500
OLPGSH2 X X7 X8 At
4,000,0002! *3CH 12,000 0 12,000
2 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
ReeE 25 489,445 484,145 5,300
2 27,300 27,300 0
= 14,360 14,360 0
2 447,785 442,485 5,300
=R 126,878 121,578 5,300
RSB BHASET 91,878 87,978 3,900
307 £I2+0| & 16,088 12,188 3,900
06 283 9,088 5,188 3,900
OZAX S8 S WHEXE 2t
130,0002! #4091 5,200 1,300 3,900
RS E ST 28,000 26,600 1,400
301 LB A 28,000 26,600 1,400
12 JIEt2 43 18,200 16,800 1,400
O+) IHLXNES S HSH|
20,0002 %2691 +352 18,200 16,800 1,400
MEHIIS2L 3,897,681 3,897,681 0
2 79,000 79,000 0
2 3,818,681 3,818,681 0
MM Il 2 3,897,681 3,897,681 0
= 79,000 79,000 0
2 3,818,681 3,818,681 0
AANE 2 957,979 957,979 0
201 Yot FH| 318,325 406,925 88,600
02 222 221,324 309,924 £.88,600
OAEZUIS Yl 38,700 127,300 88,600
042t2 PLCIIE DA 02t 0 70,000 A70,000
04202 wEE DA 2,400,000 *14] 2,400 21,000 £18,600
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
401 AIEHIZ 2 I 138,600 50,000 88,600
01 A& HI 138,600 50,000 88,600
OA22 PLCILE WA 88,600, 000& » 14! 88,600 0 88,600
A& &=gtetel 1,394,225 1,394,725 A 500
= 513,235 513,235 0
Il 4,545 4,545 0
= 169,210 157,238 11,972
i 707,235 719,707 N12,472
&&= gtetel 431,655 432,155 A 500
= 34,475 34,475 0
= 25,330 13,358 11,972
s 371,850 384,322 N12,472
=g d2F4 299,108 299,608 A500
= 7,417 7,417 0
ia 291,691 292,191 A 500
301 gEtE A= 850 1,350 A 500
12IIEtE2d = 850 1,350 A 500
O=sgde 40 24 850 1,350 A500
OZg8d? MO 24 0& 0 500 A500
HegEE s NJSH(EX) 59,860 59,860
= 29,930 29,930
S 11,972 0 11,972
a 17,958 29,930 211,972
401 AIEHIZ 2 I 59,860 59,860
= 29,930 29,930
< 11,972 0 11,972
= 17,958 29,930 A11,972
01 A& HI 59,860 59,860 0
oMgEsuULtg &X 29,930,000 *20H 2= 59,860 59,860 0
= 29,930 29,930 0
S 11,972 0 11,972
[ia 17,958 29,930 A11,972
Wegs(sF2A4n) 1,390,085 1,367,930 22,155
HEHH XK= 1,332,835 1,317,069 15,766
F=EINEEEIH dE 1,279,145 1,263,379 15,766
701 DIt HSEES 1,279,145 1,263,379 15,766
01 JIEtIHEES 1,279,145 1,263,379 15,766
=HINLSEIH HES 1,279,145 1,263,379 15,766
0&BIN=ANE 24 1,121,975,000& 1,121,975 1,106,209 15,766
SdXNE 57,250 50,861 6,389
22Xz gte=s 57,250 50,861 6,389
802 gHEH = DI EF 57,250 50,861 6,389
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN B
M WHSAAH (2AABE)
©ol: ol 2oyl (el &e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
22922 9,137,445 9,155,886 A18,441
=2 1,292,159 1,281,589 10,570
=2 28,000 28,000 0
7l 1,828,080 1,826,428 1,652
[=4 1,318,426 1,318,568 A142
2 4,670,780 4,701,301 A30,521
HY2HHH (BEA2A2H) 88,860 118,860 A30,000
olad 2| 22,000 52,000 A30,000
ol 2| 22,000 52,000 A30,000
207 & R IH 2| 0 30,000 A30,000
01 ¢l EAH 0 30,000 A 30,000
OYUAH DY (AR o 0 30,000 A30,000
AU LUALSIEHY S MU AP S 8,517,177 8,531,569 A 14,392
=2 1,292,159 1,281,589 10,570
=2 28,000 28,000 0
7l 1,828,080 1,826,428 1,652
[=4 1,318,426 1,318,568 A142
2 4,050,512 4,076,984 ND2B 472
grozeey 635,961 724,761 88,800
SAHIZ29 X2 507,511 506,311 1,200
201 LBt 372,381 371, 181 1,200
02 2224 263,256 262,056 1,200
0222 2 MA 171,380 165,380 6,000
08|22 109,560 103,560 6,000
o222 (XIHMEZE) 5,500,000 128 66,000 60,000 6,000
OA & EHl 2K 57,976 62,776 A 4,800
0CHIIs |XIE2H o 0 4,800 A 4,800
BHIZA 29K 128,450 218,450 A90,000
307 eI2+0l ™ 9,000 99,000 A90,000
01 9 2L 2 9,000 99,000 A90,000
Ot 2AZ o o 0 90,000 A90,000
KHAE SESHHAUZSTAY 478,236 478,236 0
7| 239,118 239,118 0
[ 71,735 71,735 0
2 167,383 167,383 0
SEEtolo HUAZTALY 13,000 13,000 0
7l 6,500 6,500 0
< 1,950 1,950 0
2 4,550 4,550 0
201 2Bt 8,842 9,000 A 158
7| 4,421 4,500 AT9
[=4 1,326 1,350 A24
2 3,095 3,150 A55
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SN BB
M JEWLLALSIEHASZ HHIATM RS
S XA SEALSEAY (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0| % o HIDZ 2
01 AFR2t2ltl 8,842 9,000 A 158
Oger2 gl 8,842 9,000 A 158
00138, 28dzx 8 Z20Y 2G(ZMEXLE
) 8,842,000 8,842 9,000 A 158
J| 4,421 4,500 AT9
< 1,326 1,350 A24
s 3,095 3,150 AB5
307 21201 A 4,158 4,000 158
J| 2,079 2,000 79
=) 624 600 24
[ia 1,455 1,400 55
01 92724l 4,158 4,000 158
OgtostZzd 23 M2 22 157,400& 158 0 158
J| 79 0 79
=) 24 0 24
s 55 0 55
EEHLEUE0SHZANEH) 16,000 13,000 3,000
J| 8,000 6,500 1,500
< 2,400 1,950 450
s 5,600 4,550 1,050
201 ¢er24| 780 1,000 A 220
J| 390 500 A 110
< 123 150 N7
[ia 267 350 A83
01 AFR2t2ltl 780 1,000 A 220
OJEHd AN (LRrsRE2HE2Y
) 780,000& 780 1,000 A 220
J| 390 500 A 110
=) 123 150 N2T
s 267 350 A 83
301 et d = 11,220 8,000 3,220
J| 5,610 4,000 1,610
< 1,677 1,200 477
fia 3,933 2,800 1,133
12IJEEd=S 11,220 8,000 3,220
O, &4 =ot d2 6,220,000 6,220 6,000 220
J| 3,110 3,000 110
S 927 900 27
[ia 2,183 2,100 83
OSEOUHE0B0EIINE EESS
1,000& *3,0004 3,000 0 3,000
J| 1,500 0 1,500
< 450 0 450
= 1,050 0 1,050
S X2l ALY 14,000 20,000 A 6,000
J| 7,000 10,000 A 3,000
= 2,100 3,000 A 900
[ia 4,900 7,000 A 2,100
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2A: 22028
M MY LAYSHBAASHUI AT RS
Sol: XIGAS SHABSTAY CER-ED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
307 21240l ™ 14,000 20,000 6,000
p] 7,000 10,000 3,000
< 2,100 3,000 £900
2 4,900 7,000 ~2,100
NEEEEET 14,000 20,000 £6,000
SR NESIENT 14,000,000 14,000 20,000 26,000
p] 7,000 10,000 £3,000
< 2,100 3,000 £900
2 4,900 7,000 ~2,100
STALED oMYA 18,000 15,000 3,000
p] 9,000 7,500 1,500
< 2,700 2,250 450
2 6,300 5,250 1,050
307 9I2+0| ™ 6,000 3,000 3,000
p] 3,000 1,500 1,500
= 900 450 450
2 2,100 1,050 1,050
01 2L EH| 6,000 3,000 3,000
OMWSTY(HYSHI| B4 S)
6,000,000% 6,000 3,000 3,000
p] 3,000 1,500 1,500
= 900 450 450
2 2,100 1,050 1,050
AYSEAY 243 363,022 363,022 0
=2 8,150 8, 150 0
p] 104,261 104,261 0
= 66,223 66,223 0
2 184,388 184,388 0
AAPlus, B=PIusAY 50,000 50,000 0
< 25,000 25,000 0
2 25,000 25,000 0
101 1248l 21,392 21,600 £208
< 10,696 10,800 A 104
2 10,696 10,800 A 104
04JIAMIERSES 21,392 21,600 £208
ORCIUI0IE Q121 21,391,420 21,392 21,600 £208
= 10,696 10,800 A104
2 10,696 10,800 A 104
201 Lt 2| 15,768 16,000 £232
= 7,884 8,000 A116
2 7,884 8,000 A116
01 Ak 2t el 15,768 16,000 £232
oZzIay 29| 1,971,000 45| «20 2 15,768 16,000 £232
= 7,884 8,000 A 116
2 7,884 8,000 A116
301 YerE A 7,000 10,000 A3,000
< 3,500 5,000 A 1,500

_69_




SN EAIEE
H: ZHHYLALSRNEAA S HEBIANH RS
el AABHAY BH s (ol @)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
= 3,500 5,000 A 1,500
09 HALAHIEA= 3,000 6,000 A 3,000
OdLplus,H=plusAtg &0 24
3,000,000& 3,000 6,000 A 3,000
& 1,500 3,000 A 1,500
= 1,500 3,000 A 1,500
405 XHaHF SHI 3,440 0 3,440
& 1,720 0 1,720
= 1,720 0 1,720
01 At = ZF = H 3,440 0 3,440
OA2plus, #=plusite 29 X (cehma)
1,720,000& 204 4~ 3,440 0 3,440
& 1,720 0 1,720
= 1,720 0 1,720
KNAASAZHAHXN ML A AL 208,522 208,522 0
Dl 104,261 104,261 0
& 31,278 31,278 0
= 72,983 72,983 0
201 et A | 29,806 32,806 A 3,000
Dl 14,903 16,403 A 1,500
T 4,471 4,921 AN 450
= 10,432 11,482 A 1,050
01 AFR22t2ldl 27,606 30,606 A 3,000
O2d22dY 294 ¥ 42285 2¢
10,318,000& 10,318 13,318 A 3,000
Jl 5,159 6,659 A 1,500
& 1,548 1,998 N 450
= 3,611 4,661 A 1,050
301 dEtEAZ 46,888 51,088 AN4,200
Jl 23,444 25,544 A2,100
& 7,033 7,663 A 630
= 16,411 17,881 N 1,470
09 HALAHIEA= 1,800 6,000 A4,200
OHLMEARAY HOA 24 1,800,000& 1,800 6,000 N4,200
Il 900 3,000 N 2,100
< 270 900 A 630
= 630 2,100 N 1,470
307 QI2t0| ™ 25,828 18,628 7,200
J| 12,914 9,314 3,600
= 3,874 2,794 1,080
iy 9,040 6,520 2,520
01 2L 2= H| 25,478 18,278 7,200
OZ2d322dY 29 4 ZHEXA
25,478,000& 25,478 18,278 7,200
Il 12,739 9,139 3,600
T 3,822 2,742 1,080
= 8,917 6,397 2,520
NGotsdy HA2=X2AM AF 6,000 6,000 0
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S BCELEL
A AYNYUAYSARAASHUAHK TS
Sl AUSTANY B CERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

= 5,000 5,000 0

201 L4 3,057 4,758 A 1,701

< 3,057 4,758 A1,701

01 AL 22l 3,057 4,758 A1,701

O=E8H & 29gHl 3,056,900& 3,057 3,600 A543

= 3,057 3,600 A543

ORSsNE S i 0 1,158 A1,158

< 0 1,158 A1,158

301 LB A2 1,728 1,728

= 1,728 1,728

12 JIEH2 43 1,728 0 1,728
ONHOISHE 24| D8 E22E

1,727,1002 1,728 0 1,728

< 1,728 0 1,728

307 212+01 & 1,215 1,242 ner

< 1,215 1,242 AN2T7

01 2222l 1,215 1,242 N2T

OALAZ 27,0002 459! 1,215 1,242 NI

= 1,215 1,242 Y

DI B A AL 72,404 71,104 1,300

a 28,000 28,000 0

| 13,002 3,102 A100

< 0,951 10,251 700

2 20,451 19,751 700

HolRs X & 19,832 8,332 1,500

| 9,166 9,166 0

< 5,333 4,583 750

2 5,333 4,583 750

307 21201 & 19,832 8,332 1,500

o] 9,166 9,166 0

< 5,333 4,583 750

2 5,333 4,583 750

NIEEEEET 9,832 8,332 1,500

OdeRs Azt = U 1,500,0002 1,500 0 1,500

= 750 0 750

2 750 0 750

HAEAD YUBH 22H N 400 600 A200

| 200 300 A100

= 100 150 A50

2 100 150 A50

308 XX M S0/ ® 400 600 A200

| 200 300 A100

= 100 150 AB0

= 100 150 AB0

10 ZIIZHSOICHE H & X 9IS ALY 400 600 A200

OBAEMD LaEA 224 XE 400,008 400 600 A200
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2N
X ZH -
L= B

el

22024
HH S UADS AL A Z A A A TS
DR AANL

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
Jl 200 300 A 100
=) 100 150 A50
= 100 150 A50
SROLAIM O & A A 2| ALY 15,968 12,460 3,508
J| 7,984 6,230 1,754
& 3,992 3,115 877
s 3,992 3,115 877
HEEUAOI & 3 AFRL & 0F 2t 2 11,940 7,988 3,952
J| 5,970 3,994 1,976
& 2,985 1,997 988
s 2,985 1,997 988
307 gl2tol & 11,640 7,688 3,952
J| 5,820 3,844 1,976
< 2,910 1,922 988
s 2,910 1,922 988
01 2222l 11,640 7,688 3,952
OB HHAIOI & B AL X S 0t2el
11,640,000& 11,640 7,688 3,952
Il 5,820 3,844 1,976
=) 2,910 1,922 988
i 2,910 1,922 988
Ao HHEZI A ALY 812 1,256 N444
J| 406 628 A 222
< 203 314 A1
s 203 314 A1
307 gl2tol & 791 1,235 AN444
J| 395 617 A 222
< 198 309 A1
= 198 309 A1
01 222l 791 1,235 AN444
Ouldor HEZAH & 2FHIIX&  791,000& 791 1,235 A444
J| 395 617 A 222
= 198 309 A1
[ia 198 309 A1
SHHBSAIE2Y 1,497,422 1,482,322 15,100
= 1,011,763 1,001,193 10,570
=) 456,092 451,562 4,530
e 29,567 29,567 0
stdl g it 2el X & 1,031,094 1,242,232 A211,138
= 721,766 824,315 A 102,549
=) 309,328 417,917 A 108,589
307 izl & 1,031,094 1,242,232 A 211,138
= 721,766 824,315 A 102,549
=) 309,328 417,917 A 108,589
10 ALSISXAIEEE2EH EX 1,031,094 1,242,232 A211,138
OStdl st Xt MEAL 2HHl X2 (802)
1,031,094,000& 1,031,094 1,015,994 15,100
= 721,766 711,196 10,570
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SN BB
M DYUYUAASNEAAS N AR RE
Sl BUESALRSY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 309,328 304,798 7,530
OBHMMEAL X2 JS2S(FLHES)
i 0 226,238 £226,238
2 0 113,119 A113,119
< 0 113,119 A113,119
SHAMEAA XY JS2 L 226,238 0 226,238
=2 113,119 0 113,119
= 113,119 0 113,119
307 QI2+0| ™ 226,238 0 226,238
= 113,119 0 113,119
= 113,119 0 113,119
RN FEEEETIEES 226,238 0 226,238
OBMMBAL JIS2A (LN S)
226,238, 0002 226,238 0 226,238
= 113,119 0 113,119
< 113,119 0 113,119
YEHYLSANL TS 342,696 342,696 0
ol 150, 180 150, 180 0
= 48,401 48,401 0
2 144,115 144,115 0
Y2AABRINYA KA 143,288 143,288 0
p] 71,644 71,644 0
= 21,493 21,493 0
2 50, 151 50, 151 0
101 1218 121,400 123,000 A 1,600
J| 60,700 61,500 A 800
= 18,210 18,450 240
[ia 42,490 43,050 A 560
VSN EENEEES 121,400 123,000 A 1,600
OJIAHM2ER 248 S(42) 121,400,008 121,400 123,000 A 1,600
p] 60,700 61,500 A800
< 18,210 18,450 240
2 42,490 43,050 560
307 QI2+0| 17,788 16,188 1,600
p] 8,894 8,094 800
< 2,668 2,428 240
2 6,226 5,666 560
NEEEEET 17,788 16,188 1,600
OL2AYE W2 7 17,788,000%4 17,788 16, 188 1,600
gl 8,894 8,094 800
< 2,668 2,428 240
2 6,226 5,666 560
M2l & BAASSEAIL 1,216,930 1,162,430 54,500
p] 835,428 835,430 A2
< 84,301 90,550 26,249
2 297,201 236,450 60,751
XIOH& B 22 (XHH) 17,000 0 17,000
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2N
X ZH -
L= B

el

22024
HH S UADS AL A Z A A A TS
AoH2el 2 BUASSEAY

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
405 TtabH S| 17,000 0 17,000
01 AL ESFH SH 17,000 0 17,000
OXIDHQtA EIE AFRIOtF A 2 2
17,000,000& 17,000 0 17,000
XOHeta e 2S(Ex) 798,510 861,010 A 62,500
Jl 638,808 688,810 250,002
< 79,851 86,100 AB,249
= 79,851 86,100 A6,249
201 ¢er24| 168,599 241,099 A 82,500
Jl 126,879 192,879 266,000
< 15,860 24,110 A 8,250
a 15,860 24,110 A 8,250
01 At22t2l bl 156,599 239,099 A 82,500
ORI HEH AAREE (T )28 Si=
63,500,000& 63,500 146,000 A 82,500
Il 50,800 116,800 A 66,000
S 6,350 14,600 A8,250
= 6,350 14,600 A8,250
301 2er2 4= 221,300 221,300 0
Jl 177,040 177,040 0
< 22,130 22,130 0
a 22,130 22,130 0
09 AL HI BN = 124,300 184,300 260,000
OXH&EE 29 AH24 55,200,000& 55,200 115,200 60,000
Jl 44,160 92,160 A48,000
[ 5,520 11,520 A 6,000
[Ea 5,520 11,520 A 6,000
12 IIEtE 4= 97,000 37,000 60,000
OXMieta e 2238 7¢
10,000, 000& *32 30,000 0 30,000
J| 24,000 0 24,000
= 3,000 0 3,000
[ia 3,000 0 3,000
OXHex 2585 (28El+ )
10,000, 000& %32 30,000 0 30,000
J| 24,000 0 24,000
£ 3,000 0 3,000
[ia 3,000 0 3,000
307 glztol & 67,861 47,861 20,000
Il 54,287 38,289 15,998
= 6,787 4,786 2,001
[Ea 6,787 4,786 2,001
01 ==l 67,861 47,861 20,000
OXIH&tX S2H & JIMAH S 7E
67,861,000 67,861 47,861 20,000
J| 54,287 38,289 15,998
S 6,787 4,786 2,001
[Ea 6,787 4,786 2,001
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LR
BE: DY YUALSHRANRHU AN MRS
S XHRR X BAALSIALY (29l 8)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
LRI 179,200 79,200 100,000
| 89,600 39,600 50,000
= 89,600 39,600 50,000
308 Xt Xl €M S 0 & 179,200 79,200 100,000
Jl 89,600 39,600 50,000
= 89,600 39,600 50,000
10 BIIHSOCHE 2 & X S SAL b 179,200 79,200 100,000
OXIOHXIZ Z2lyl X& 179,200,000%! 79,200 79,200 100,000
| 89,600 39,600 50,000
2 89,600 39,600 50,000
IEFAASSTME TR AL 212,600 212,600 0
| 106,300 106,300 0
= 106,300 106,300 0
101 1218 175,840 190,840 15,000
| 87,920 95,420 A7.,500
= 87,920 95,420 A7.,500
VREREESETERY 175,840 190,840 15,000
OFUALSHME o12tl(50!, 42 Zg)
129,300,000%! 129,300 144,300 15,000
o] 64,650 72,150 AT7,500
= 64,650 72,150 AT7,500
201 Lure ] 7.160 6,960 200
o] 3.580 3,480 100
= 3,580 3,480 100
01 AR 22t 7.160 6.960 200
OFUALZHME SY(FSDEY S)
6.160,000% 6.160 5,960 200
| 3,080 2,980 100
= 3,080 2,980 100
202 01t 1,150 2,400 ~1,250
| 575 1,200 A 625
= 575 1,200 £625
01 2401 bl 1,150 2,400 A1,250
OFUALSHME 2 ofHl 1,150,008 1,150 2,400 A1,250
Jl 575 1,200 A 625
= 575 1,200 £625
301 LEE A F 18,650 9,400 9,250
| 9,325 4,700 4,625
2 9.325 4,700 4,625
12 JIErR &2 9,250 0 9,250
OFUAUNY EBSE 7Y 9,250,002 9,250 0 9,250
| 4,625 0 4,625
= 4,625 0 4,625
307 012¢0 & 9,800 3,000 6.800
| 4,900 1,500 3,400
= 4,900 1,500 3,400
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EEE
HOLUALS AR AR MY AHA TS
2ol L FUASSTAL

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

Off &t 24

NEEPEET] 9,800 6.800
OAMME 7 6,800,000 6,800 6,800
g 3,400 3,400
2 3,400 3,400
S(22A0EH) 192,508 25,951
|& 192,508 25,951
£3 et 3 192,508 25,951
802 £H& 2| Et 192,508 25,951
01 2nExIprez 143,561 25,951
OBtelol MG MEX BT AHAAY By

25,950,000 25,950 25,950

02018 QHAES AIQIIE L ALZXAL FMTP
AbES OIX} g 1,000 1 1
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN sEMD
M SESNST L FYOH
©H9l SYQASEH Y MEBOFE (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
SE4D 27,083,501 27,418,108 A 334,607
=2 9,120,703 9,599,235 A 478,532
=2 105,000 105,000 0
7l 1,193,885 1,113,022 80,863
[=4 2,130,952 2,084,952 46,000
2 14,532,961 14,515,899 17,062
SESXNZA Y BHOH 17,027,748 17,540, 107 A512,359
=2 8,051,035 8,432,767 A381,732
7l 21,442 29,640 A8,198
[= 1,014,345 1,029,844 A 15,499
2 7,940,926 8,047,856 A 106,930
AOASEN L MSAFX 4,228,601 4,285,274 AB56,673
=2 88,904 89,354 A450
7| 21,442 29,640 A8,198
[ 95,791 101,943 A6,152
2 4,022,464 4,064,337 A41,873
SXOIZAE ZTAIR oY X 21,442 29,640 28,198
J| 21,442 29,640 A8,198
101 @124 4] 19,142 27,340 A8,198
J| 19,142 27,340 A8,198
04 JI2H2R2IAEEL 19,142 27,340 28,198
OsXO0I2AEZAIY Q12| 19,142,0002 19,142 27,340 A8,198
Jl| 19,142 27,340 A8,198
SOIXHHE K2 200,000 220,000 A 20,000
301 Yt A2 200,000 220,000 A 20,000
02 et 2L Nt=a 200,000 220,000 A 20,000
Osdgoxy stkii=2 K&
250,000 *42 | *2000! 200,000 220,000 A20,000
SHQTHSHEZH 22X A 302,085 329,840 A27,755
[= 66,081 72,152 26,071
2 236,004 257,688 A21,684
307 gl12+0l & 302,085 329,840 A27,755
[= 66,081 72,152 26,071
2 236,004 257,688 A21,684
06 282 302,085 329,840 A27 755
OsolMaitM2H 2 302,085,000 302,085 329,840 NA27,755
[ 66,081 72,152 AB,071
=2 236,004 257,688 A21,684
Meoseld s XA 3,600 4,320 AT20
2 2,250 2,700 A 450
[ 405 486 A81
2 945 1,134 A 189
307 1240l & 3,600 4,320 AT20
2 2,250 2,700 A 450
[ 405 486 A81
2 945 1,134 A 189
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BN s=AD
HM: SE=2NNSE L ZBIoHH
Ce: FSASYSHUSAoAASEA (GHel &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
= 7,265,131 7,646,413 381,282
(= 153,605 163,727 A 10,122
2 1,271,956 1,322,777 250,821
BASEEDFXNFIE2 4,528,340 5,000,000 A4T71,660
2 4,528,340 5,000,000 A4T71,660
301 LBtE A2 4,528,340 5,000,000 AA4T1,660
=2 4,528,340 5,000,000 AA4T1,660
12842 4,528,340 5,000,000 AA4T71,660
HASSSHE 2T (4,665ha)
4,528,340,0002 4,528,340 5,000,000 A4T71,660
2 4,528,340 5,000,000 A4T71,660
zHERHE2 357,826 300,000 57,826
=2 286,261 240,000 46,261
2 71,565 60,000 11,565
301 YBrE A2 357,826 300,000 57,826
= 286,261 240,000 46,261
2 71,565 60,000 11,565
12 I8 42 357,826 300,000 57,826
OXAHECXNSEEM A (460ha)
357,826,000 357,826 300,000 57,826
=2 286,261 240,000 46,261
2 71,565 60,000 11,565
SsdXE23 894,117 850,000 44,117
= 894,117 850,000 44 117
301 YBrE A2 894,117 850,000 44 117
2 894,117 850,000 44,117
128842 894,117 850,000 44,117
OgsY==Z23(1,648ha) 894,117,000 894,117 850,000 44,117
2 894,117 850,000 44,117
EANSN ZSLE ALY 0 38,768 N 38,768
402 DI+ X201 & 0 38,768 N 38,768
01 IR 2 AL E X (KM ) 0 38,768 N 38,768
OELNSH S ST AY 0¥ 0 38,768 N38,768
Y U XEM ALY 119,060 152,800 A 33,740
[~ 35,718 45,840 ~10,122
i‘ 83,342 106,960 N23,618
301 LBtE A Z 119,060 152,800 A 33,740
= 35,718 45,840 ~10,122
2 83,342 106,960 A23,618
12 JIEtE8 &2 119,060 152,800 A 33,740
O2os AE[(31MOIE 2 1500 sIH)
119,060,000 119,060 152,800 A 33,740
= 35,718 45,840 A10,122
z 83,342 106, 960 N23,618
ZEH HESMS MAIEIES 8,368,406 8,260,384 108,022

_79_




SN SEMD
BE: Ny EESNES MMIUEY

Sl BME AW 25 (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES 0 &t w/E- HD=2

= 899,243 1,002,043 A 102,800

s 105,000 105,000 0

J| 1,172,443 1,083,382 89,061

=) 937,121 891,993 45,128

= 5,254,599 5,177,966 76,633

SN Z2HH 28t 2,028,555 2,031,555 A 3,000

s 25,000 25,000 0

J| 307,954 307,954 0

=) 72,894 72,894 0

s 1,622,707 1,625,707 A 3,000

S A=H(IHA) 1,425,005 1,428,005 A 3,000

402 RI2FX=201 M 1,271,405 1,274,405 A 3,000

01 U2 E2ALEX (KA M) 1,271,405 1,274,405 A 3,000

OSOHXI M AP E T X & AFS 0 0 3,000 A 3,000

HEES4A JIEtx Y 1,914,204 1,910,482 3,722

J| 420,599 418,738 1,861

=) 264,664 264,106 558

e 1,228,941 1,227,638 1,303

LHEX XA 3,722 0 3,722

J| 1,861 0 1,861

=) 558 0 558

e 1,303 0 1,303

402 RIZFR201 A 3,722 0 3,722

J| 1,861 0 1,861

=) 558 0 558

s 1,303 0 1,303

02 U2 THEALEZ(0IETHR) 3,722 0 3,722

OZEEXZH XN3A 3,722,000 3,722 0 3,722

J| 1,861 0 1,861

< 558 0 558

s 1,303 0 1,303

A==z &dst 1,226,090 1,026,090 200,000

J| 219,050 139,050 80,000

< 175,590 139,590 36,000

[ia 831,450 747,450 84,000

EHIRSEEXA 160,000 0 160,000

J| 60,000 0 60,000

< 30,000 0 30,000

[ia 70,000 0 70,000

402 2I2tXrE201 & 160,000 0 160,000

J| 60,000 0 60,000

< 30,000 0 30,000

[ia 70,000 0 70,000

02 (I X 2AILE X (01 ETHR) 160,000 0 160,000

OflHIRSdExHX&A 160,000, 0003 = 14! 160,000 0 160,000

J| 60,000 0 60,000

=) 30,000 0 30,000

_80_




2N
X ZH -
L= B

el

A BB B (E) - HRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

| o 70,000 0 70,000

=284 2d X& 40,000 0 40,000

J| 20,000 0 20,000

< 6,000 0 6,000

= 14,000 0 14,000

307 glz2tol & 40,000 0 40,000

J| 20,000 0 20,000

< 6,000 0 6,000

= 14,000 0 14,000

02 HAHFHYANEEX 40,000 0 40,000

ON=E2L EIHIXAAZ 200, 000& *200ha 40,000 0 40,000

J| 20,000 0 20,000

= 6,000 0 6,000

s 14,000 0 14,000

IrEE A 2,091,645 2,184,345 292,700

= 898,593 1,001,393 A 102,800

J| 204,560 197,360 7,200

=) 334,913 326,343 8,570

s 653,579 659, 249 A5,670

THE LA HEAZ Y MR (HHED SSEAH 14,400 0 14,400

KAL)

= 7,200 0 7,200

< 2,160 0 2,160

s 5,040 0 5,040

307 gl2tol & 14,400 0 14,400

= 7,200 0 7,200

< 2,160 0 2,160

s 5,040 0 5,040

02 HAFHANEEX 14,400 0 14,400
OHAED SSEH NIAAMY

18,000,000 «80% 14,400 0 14,400

= 7,200 0 7,200

& 2,160 0 2,160

T 5,040 0 5,040

AHEE2NS 217,500 375,000 A 157,500

= 174,000 300,000 A 126,000

< 21,750 37,500 A 15,750

s 21,750 37,500 A 15,750

301 gt d= 217,500 375,000 A 157,500

= 174,000 300,000 A 126,000

< 21,750 37,500 A 15,750

[ia 21,750 37,500 A 15,750

12JEEd= 217,500 375,000 A 157,500

Odxd=z 243 XA 1,250,000 «1745 217,500 375,000 A 157,500

= 174,000 300,000 A 126,000

=) 21,750 37,500 A 15,750

s 21,750 37,500 A 15,750

A= = DN 72,000 36,000 36,000




SN SEMD
BH: Ny FSAS MAI|UEY
Sl DS YA (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 76,000 0 75,000
= 56,000 36,000 20,000
206 TH 2 36,000 20,000 16,000
2 16,000 0 16,000
= 20,000 20,000 0
01 Tt 36,000 20,000 16,000
OOFZ2IotshXIZY SeAThHl 16,000,008 16,000 0 16,000
2 16,000 0 16,000
301 YurE a3 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
2R a3 20,000 0 20,000
ONFASAIE 29 K™ 8,002 +2,5003] 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
CCTV S geioimat &% K& 135,960 21,560 14,400
| 67,980 60,780 7,200
= 20,304 18,234 2,160
2 47,586 42,546 5,040
402 212X 2Ol F 135,960 121,560 14,400
| 67,980 60,780 7,200
= 20,304 18,234 2,160
2 47,586 42,546 5,040
02 LI THEAL ZE (O F TR ) 135,960 121,560 14,400
OCCTV S ejolZot 47 X &
226,600, 00021 *60% 135,960 121,560 14,400
| 67,980 60,780 7,200
= 20,304 18,234 2,160
2 47,586 42,546 5,040
desE 225 £3 1,204,563 1,195,992 8,571
2 170,425 164,425 6.000
= 179,486 63, 115 16,371
2 854,652 868, 452 13,800
MEsE 2 AsAE 283 1,204,563 1,195,992 8,571
2 170,425 164,425 6.000
< 179,486 163,115 16,371
2 854,652 868, 452 £13,800
G20l BIRH KR AY 190,320 190,320 0
< 71,370 55,770 15,600
2 118,950 134,550 15,600
301 LEE A Z 190,320 190,320 0
< 71,370 55,770 15,600
2 118,950 134,550 215,600
2R a3 190,320 190,320 0
OGia S0l B2X XA
104,000%! *1,830% 190,320 190,320 0
= 71,370 55,770 15,600
2 118,950 134,550 15,600
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<

n0

Kio

Hl w

8,571
6,000

771
1,800
8,571
6,000

771
1,800
8,571
8,571
6,000

771
1,800

61

., 159

61

. 159

61

, 159
61,159
45,919

216,321

84,425
39,569
92,327
210,321

81,425
38,669
90,227

194,321

116,321

81,425
10,469
24,427

329,345

329,345

329,345
329,345

179,413

Off &t 24

224,892

90,425
40,340
94,127
218,892

mr

H

mH

87,425
39,440
92,027

202,892

rr

H

mH

124,892
87,425

fir

11,240
26,227

390,504

390,504

390,504
390,504
225,332

307 21201 &

Ki
iy
&1

<0
R0
~

ol

2|

=

=

124,892,000

_’I—
<
i

Ho
o
o
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14
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42,941
2,400
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1,816
12,883
540
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1,816
12,883
540
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 3 3 L3 AH M A
2AN: sgXE
Ha: PHSR SYN
Gt DEY BRSEH M (9@ )
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
=EEY 10,122,459 9,812,309 310, 150
=2 569,358 569,358 0
=2 500,000 500,000 0
7l 343,691 343,691 0
[=4 1,296,513 1,226,513 70,000
2 7,412,897 7,172,747 240,150
WS 41 2,162,871 1,882,871 280,000
=2 22,240 22,240 0
7| 12,000 12,000 0
[= 517,510 447,510 70,000
2 1,611,121 1,401, 121 210,000
DEE BHSE Mp 2,162,871 1,882,871 280,000
=2 22,240 22,240 0
7| 12,000 12,000 0
[ 517,510 447,510 70,000
2 1,611,121 1,401, 121 210,000
SXNEWHEES XA 1,480,000 1,200,000 280,000
[ 370,000 300,000 70,000
2 1,110,000 900, 000 210,000
402 DI2H K20l & 1,480,000 1,200,000 280,000
[~ 370,000 300,000 70,000
2 1,110,000 900, 000 210,000
02 D2 EALEE(0IXMHHA) 1,480,000 1,200,000 280,000
OS2 Melgsg2 1« 1,480,000,000& 1,480,000 1,200,000 280,000
[= 370,000 300,000 70,000
2 1,110,000 900,000 210,000
Dise 4R 787,480 757,480 30,000
2 147,880 147,880 0
< 23,000 23,000 0
=2 616,600 586,600 30,000
A=)a23 787,480 757,480 30,000
2 147,880 147,880 0
< 23,000 23,000 0
2 616,600 586,600 30,000
ANS SL S LM Y 30,000 0 30,000
206 I 24l 30,000 0 30,000
01 MEHl 30,000 0 30,000
OW&E2 =2 golls 2l N
30,000,000 30,000 0 30,000
HeeEs(s22sE) 98,236 98,086 150
RSOV 98,236 98,086 150
[SEe=1:T= 98,236 98,086 150
802 BH& 2| E} 98,236 98,086 150
01 2NExZea= 69,364 69,081 283
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> A
= 0l & A & H A
20199 = =& 3 3 LB HAl
SASDH
£ 2 45 N
SN 22 fEH)
a2 (3A) - NRAY - BYS 0l & o p/E-F HIDE2
FEASH 12,298,755 11,959, 338,765
= 542,380 531, 11,250
= 910,000 910, 0
< 950,542 808, 141,775
= 9,895,833 9,710, 185,740
=8 € =€ & 3,777,024 3,618, 168,500
= 142,780 131, 11,250
s 860,000 860, 0
< 592,424 450, 141,775
s 2,181,820 2,176, 5,475
ANEaMS 22 2,188,524 2,189, A 1,000
= 131,530 131, 0
s 860,000 860, 0
< 123,759 123, 0
s 1,073,235 1,074, A 1,000
£208 T2 ResiE BHE AE 0 1, 21,000
201 L Et2A | 0 1, A 1,000
01 AtR 22l | 0 1, A 1,000
OEXE4 23EIt =3 0& 0 1, 1,000
sttE =EXE 1,374,000 1,214 169,500
= 11,250 11,250
< 378,275 236, 141,775
= 984,475 978, 6,475
MEFEEdTz X 191,000 52, 139,000
< 191,000 52, 139,000
301 e A3 191,000 52, 139,000
< 191,000 52, 139,000
12JEEd = 191,000 52, 139,000
Osts+ssIt SXN=2 X
191,000, 000& 191,000 52, 139,000
< 191,000 52, 139,000
ESU2YH FE LRl XA 20,500 0 20,500
= 11,250 0 11,250
< 2,775 0 2,775
[ia 6,475 0 6,475
307 glztol & 20,500 0 20,500
= 11,250 0 11,250
< 2,775 0 2,775
s 6,475 0 6,475
02 UAHFHAEEE 20,500 0 20,500
O==dZgHM FEd el XA
2,050,000& «121+x10& 20,500 0 20,500
= 11,250 0 11,250
< 2,775 0 2,775
s 6,475 0 6,475
st 2HEE 25 1,067,435 1,012,160 55,275
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2N
X ZH -
L= B

el

RELSH
SM2 BV Y3
MAY FHLS

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 44,400 44,400 0
S 57,443 57,443 0
= 965,592 910,317 55,275
aary FyHLE 860,355 805,080 55,275
= 4,700 4,700 0
S 7,230 7,230 0
= 848,425 793,150 55,275
statel HH M2 MEAE XNBAMY 55,275 0 55,275
402 BI2FX=01 M 55,275 0 55,275
01 U2 E2ALEX (KA M) 55,275 0 55,275
Ostad H M2 MEAE X AHY
110,550,000& *50% 55,275 0 55,275
S 0HAE AL 772,420 656,763 115,657
< 16,000 16,000 0
= 756,420 640,763 115,657
OHAE ALY 772,420 656,763 115,657
[ 16,000 16,000 0
= 756,420 640,763 115,657
e 88 102,520 109,200 26,680
201 LEr2A | 101,320 108,000 26,680
03 A2 S HI 11,320 18,000 26,680
OsEeg3s &It 5,660,000 23 11,320 18,000 A 6,680
OHAE X 284,337 162,000 122,337
301 et 4= 250,000 120,000 130,000
12JE2d= 250,000 120,000 130,000
OtaEAEES S il X=
2,500& 100,000 250,000 120,000 130,000
402 212t X201 & 12,337 20,000 AT,663
01 U2 2ALE X (KA M) 12,337 20,000 AT,663
O Zat et A R 12,336,600& * 14| 12,337 20,000 AT,663
Heas(gsash) 90,858 81,525 9,333
L=RSDNE- 90,858 81,525 9,333
EXztte=s 90,858 81,525 9,333
802 gtet=JIEt 90,858 81,525 9,333
01 =22 Xx=tte= 27,245 26,982 263
020188 =42 DIHENJ(BSZAI)AMY
Ol A+ete 199,230& 200 0 200
020184 =42 OHHEXNR(HEZA)ALY 0]
INRIa= 62,800 63 0 63
02 Al - EHIEX=tte= 63,613 54,543 9,070
02018 =JIHEE sIt2s 22N AY
Bt = 291,560& 292 0 292

_87_




=
ur
<
1o

g%
ur uo
<1
Wo OF
ok =

2N
X ZH

r
0

Ll
=4
|
H

£

o O

58 & 8 83 *
A0 ~ o
Klo
E
E=]

wm o o o O o
al
K0
m

<t — o © [To o))

gz g 8§ 83 °

<t (V]

al
<
b=

28 % 9% 58 & 5B

TS rR8 @8 48 8 8
or - .____z,lr.mﬁ_/,dl,mﬁ?,

%AOw|OA6|r48|r4I
p [0S S AI VE 78 o =7
AR R
) = Uo = I no K
3D | % n 2 2
= |= % w2 o 5
r |l m D X ° g
Sk ax ow ow ==
i % + = o
~ 5 5% m w LG
Gl o ® W T oW
- 0 ﬂAlema < oI Mmoo
Tl oa < B

H 4w my m moms

X - oo > m_.o 0 M 3D
a |n L2 ZRENE 23
w NX XRIV QD & &K
R0 O O O O O O O
=
I+

_88_



20198 = =& 3 g

2N
X ZH -
L= B

el

At

g Al

!

0| % o

865,600

871,000

25,400

843,940

849,340

A5,400

550,650

556,050

A5,400

550,650

556,050

A5,400

550,650

556,050

A 5,400

150,000 «12&

1,800
1,800

7,200
7,200

A5,400
25,400
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